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I. Határozati javaslat: 
 

Veresegyház Város ÖŶkorŵáŶyzatáŶak Képviselő-testülete a gyerŵekvédeleŵ helyzetéről, a 
gyerŵekjóléti és gyerŵekvédelŵi feladatok ϮϬϭ9. évi ellátásáról szóló átfogó értékelést 
elfogadja. 

 

Határidő: azoŶŶal 
Felelős: jegǇző 

 

II. Határozati javaslat: 
 

Veresegyház Város ÖŶkorŵáŶyzatáŶak Képviselő-testülete, a Veresegyház Kistérség Esély 
SzoĐiális Alapellátási KözpoŶt ϮϬϭ9. évi szakŵai ŵuŶkájáról szóló ďeszáŵolót elfogadja.  
 

Határidő: azoŶŶal 
Felelős: jegǇző 
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I. Átfogó értékelés a gyerŵekvédeleŵ helyzetéről, a gyerŵekjóléti és 
gyerŵekvédelŵi feladatok ϮϬϭ9. évi ellátásáról 

 

 

I. A gyerŵekvédeleŵ és a gyerŵekjóléti szolgáltatás településsziŶtű feladatai, jegyzői, öŶkorŵáŶyzati 
hatáskörďeŶ tett iŶtézkedések, száŵadatok 

 

1. Veresegyház deŵográfiai adatai 
 

Veresegyház város lakossága a 2019. december 31-i időpoŶt szeriŶt ϮϭϰϮϰ fő, a ϭϴ év alattiak 
létszáŵa összeseŶ: ϰϵϳϭ fő, ez az összlakosság Ϯϯ %-a. ϯ éǀes korig ϳϮϰ fő gǇerŵek élt 
VeresegǇházoŶ ϮϬϭϵ. deĐeŵďer ϯϭ-éŶ, ϰ és ϳ éǀes kor között ϭϭϭϱ fő gǇerŵek, ϴ és ϭϰ éǀes kor 
között ϮϬϯϮ fő gǇerŵek, ϭϱ és ϭϴ éǀes kor között ϭϭϬϬ fő gyermek.   

ÖrǀeŶdetes, hogǇ településüŶköŶ a gǇerŵekek létszáŵa kiŵagasló, az összlakossághoz ǀiszoŶǇítǀa is 
száŵuk jeleŶtős, keǀés település ďüszkélkedhet ilǇeŶ aráŶǇszáŵŵal. ÉppeŶ ezért a gǇerŵekekkel 
kapĐsolatos iŶtézkedések is száŵotteǀőek. 
 

2. A gyerŵekvédeleŵ és gyerŵekjóléti szolgáltatás feladatai 
 

A gyerŵekvédelŵi reŶdszer ŵűködtetése állaŵi és öŶkorŵáŶyzati feladat. 
A gyerŵekek védelŵéről és a gyáŵügyi igazgatásról szóló ϭϵϵϳ. évi XXXI. törvéŶy Đélja, hogǇ 
ŵegállapítsa azokat az alapǀető szaďálǇokat, aŵelǇek szeriŶt ŵeghatározott ellátásokkal és 
iŶtézkedésekkel segítséget ŶǇújtsaŶak a gǇerŵekek törǀéŶǇďeŶ foglalt jogaiŶak és érdekeiŶek 
érǀéŶǇesítéséhez, a szülői kötelességek teljesítéséhez, illetǀe goŶdoskodjaŶak a gǇerŵekek 
ǀeszélǇeztetettségéŶek ŵegelőzéséről és ŵegszüŶtetéséről, a hiáŶǇzó szülői goŶdoskodás pótlásáról, 
valamint a gǇerŵekǀédelŵi goŶdoskodásďól kikerült fiatal felŶőttek társadalŵi ďeilleszkedéséről. 
A gǇerŵekek ǀédelŵét péŶzďeli, terŵészetďeŶi és szeŵélyes goŶdoskodást Ŷyújtó gyerŵekjóléti 
alapellátások, ǀalaŵiŶt a törǀéŶǇďeŶ ŵeghatározott hatósági iŶtézkedések biztosítják. 
 

PéŶzďeli és terŵészetďeŶi ellátások: 
- a reŶdszeres gǇerŵekǀédelŵi kedǀezŵéŶǇ, 
- a hátráŶǇos és a halŵozottaŶ hátráŶǇos helǇzet feŶŶállásáŶak ŵegállapítása, 
- a szüŶidei gǇerŵekétkeztetés, 
- a péŶzďeli ellátás Đsaládďafogadó gǇáŵ részére, 
- a rendkíǀüli települési táŵogatás, 
- a gǇerŵektartásdíj ŵegelőlegezése, 
- az otthoŶtereŵtési táŵogatás. 
 

A szeŵélyes goŶdoskodás keretéďe tartozó gyerŵekjóléti alapellátások: 
-  a gǇerŵekjóléti szolgáltatás, 
- a gǇerŵekek ŶapközďeŶi ellátása érdekéďeŶ ŵűködtetett ďölĐsőde, óǀoda, általáŶos iskolai 
Ŷapközi. 
 

Az öŶkorŵáŶǇzati gǇáŵhatósági feladatok ellátása a jegyző, ǀalaŵiŶt a képǀiselő-testület, átruházott 
hatásköréďeŶ, a SzoĐiális és Egészségügyi Bizottság ;toǀáďďiakďaŶ: SZEBͿ hatásköréďeŶ törtéŶŶek. 
JegǇzői hatáskörďeŶ a reŶdszeres gǇerŵekǀédelŵi kedǀezŵéŶǇ, a szüŶidei gǇerŵekétkeztetés, a 
hozzá tartozó péŶzďeli ellátás, hátráŶǇos és halŵozottaŶ hátráŶǇos helǇzet határozattal törtéŶő 
ŵegállapítása, a SZEB hatásköréďeŶ a reŶdkíǀüli települési táŵogatás ŵegítélése tartozik. A 
gǇerŵektartásdíj ŵegelőlegezése és az otthoŶtereŵtési táŵogatás a KorŵáŶǇhiǀatalok Járási 
HiǀatalaiŶak GǇáŵügǇi és IgazságügǇi OsztálǇáŶak hatásköréďe tartozik. A gǇerŵekjóléti szolgáltatást 
az öŶkorŵáŶǇzat a Đsalád- és gǇerŵekjóléti szolgálat keretéďeŶ ďiztosítja, a VeresegǇház Kistérség 
ESÉLY SzoĐiális Alapellátási KözpoŶt ;toǀáďďiakďaŶ: ESÉLYͿ útjáŶ látja el. 
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3. Jegyzői hatáskörďeŶ tett iŶtézkedések, feladatok, száŵadatok 

 

ReŶdszeres gyerŵekvédelŵi kedvezŵéŶyre jogosult az a gǇerŵeket Ŷeǀelő Đsalád, ahol az egǇ főre 
eső jöǀedeleŵ Ŷeŵ haladja ŵeg a ŶǇugdíjŵiŶiŵuŵ legkiseďď összegéŶek a ϭϯϱ %-át ;ϯϴ.ϰϳϱ.-Ft), 

illetve gǇerŵekét egǇedül, ǀagǇ tartós ďeteg gǇerŵeket Ŷeǀelő szülő esetéďeŶ a ŶǇugdíjŵiŶiŵuŵ 
145 %-át ;ϰϭ.ϯϮϱ.-FtͿ. A jogosultság ŵegállapítása esetéŶ a gǇerŵekétkeztetés kedǀezŵéŶǇéŶek, 
éǀeŶte Ϯ alkaloŵŵal járó Erzséďet utalǀáŶǇ – 6.000.-Ft gǇerŵekeŶkéŶt az alapösszegű táŵogatás 
esetéŶ és ϲ.ϱϬϬ.-Ft eŵelt összegű táŵogatás esetéŶ-, illetǀe egǇéď kedǀezŵéŶǇek 
;taŶköŶǇǀtáŵogatásͿ igéŶǇďeǀételére jogosít. ReŶdszeres gǇerŵekǀédelŵi kedǀezŵéŶǇt 
;toǀáďďiakďaŶ: kedǀezŵéŶǇͿ ϮϬϭϵ. éǀďeŶ ϭϳ Đsalád kérelŵezett, ϭϮ kéreleŵďeŶ egǇedülálló szülő 
Ŷeǀeli a gǇerŵek;ekͿet. A kedǀezŵéŶǇďeŶ részesülők közül az egǇ éǀ időtartaŵú jogosultság 
ŵegszűŶése előtt ϰ esetďeŶ, ϳ gǇerŵek részére törtéŶt az ellátás ŵegszüŶtetése, ŵert a ŶagǇŵaŵa 
gǇáŵsága alatt leǀő uŶokák ǀisszakerültek aŶǇához vagy külföldre költöztek, goŶdǀiselő kérte a 
kedǀezŵéŶǇ ŵegszüŶtetését ǀagǇ aŶǇa aŶǇagi körülŵéŶǇeiďeŶ kedǀező ǀáltozás köǀetkezett ďe. A 
kedǀezŵéŶǇďeŶ részesített gǇerŵekek száŵa ϮϬϭϵ. deĐeŵďer ϯϭ-éŶ ϯϭ fő volt, akikďől ϭ kiskorú 
gǇerŵek tartósaŶ ďeteg, illetǀe súlǇosaŶ fogǇatékos. A ϯϭ gǇerŵekďől ϴ gǇerŵek egǇ főre jutó 
Đsaládi jöǀedelŵe az öregségi ŶǇugdíj legkiseďď összegéŶek fele ;ϭϰ.ϮϱϬ.-FtͿ, illetǀe aŶŶál töďď, de az 
öregségi ŶǇugdíj legkiseďď összegét ;Ϯϴ.ϱϬϬ.-FtͿ Ŷeŵ éri el, ϭϱ gǇerŵek egǇ főre jutó Đsaládi 
jöǀedelŵe az öregségi ŶǇugdíj legkiseďď összegét ;Ϯϴ.ϱϬϬ.-FtͿ eléri, de aŶŶak ϭϯϱ %-át ;ϯϴ.ϰϳϱ.-Ft) 

Ŷeŵ haladja ŵeg és ϴ gǇerŵek ĐsaládjáŶak a jöǀedelŵe az öregségi ŶǇugdíj legkiseďď összegéŶek 
135 %-át ŵeghaladja ;ϯϴ.ϰϳϱ.-Ft), de annak 145 %-át (41.325.-Ft) nem haladja meg. A 31 jogosult 

gǇerŵek száŵa életkor szeriŶt a köǀetkezők szeriŶt alakult: Ϯ éǀes korig ϭ gǇerŵekŶek, ϯ és ϱ éǀes 
kor között ϯ gǇerŵekŶek, ϲ és ϭϯ éǀes kor között ϭϱ gǇerŵekŶek, ϭϰ és ϭϳ éǀes kor között ϭϬ 
gyermeknek van kedvezŵéŶǇe és Ϯ ŶagǇkorú gǇerŵekŶek saját jogáŶ ǀaŶ kedǀezŵéŶǇe. 
 

A hátráŶyos és a halŵozottaŶ hátráŶyos helyzet feŶŶállásáŶak ŵegállapítása a reŶdszeres 
gǇerŵekǀédelŵi kedǀezŵéŶǇre jogosult gǇerŵekŶek állapítható ŵeg, aki esetéďeŶ egǇéď körülŵéŶǇ 
is feŶŶáll. 2019. december 31-éŶ 20 hátráŶyos helyzetű gyerŵek és ϭ halŵozottaŶ hátráŶyos 
helyzetű gyerŵek ǀolt ŶǇilǀáŶtartǀa.  A szülő;kͿ alaĐsoŶǇ iskolai ǀégzettsége ŵiatt ϭϴ gǇerŵekŶek, a 
szülő;kͿ alaĐsoŶǇ foglalkoztatottsága ŵiatt Ϯ gǇerŵekŶek ǀolt ŵegállapítǀa a hátráŶǇos helǇzet. A 
halŵozottaŶ hátráŶǇos helǇzet a goŶdǀiselő alaĐsoŶǇ iskolai ǀégzettsége és az alaĐsoŶǇ 
foglalkoztatottsága ŵiatt ǀolt ŵegállapítǀa. 
 

SzüŶidei gyerŵekétkeztetést ϮϬϭϵ éǀďeŶ ϭϰ gyerŵek vett igéŶyďe, ǀaŶ, aki ŵiŶd a ŶégǇ szüŶetďeŶ, 
van, aki csak egy-egǇ szüŶetďen. A taǀaszi szüŶet Ϯ ŶapjáŶ ϳ gǇerŵek részére ϭϰ adag déli ŵeleg 
főétkezést iŶgǇeŶeseŶ ďiztosított az állaŵ és az öŶkorŵáŶǇzat szülői kéreleŵre, a ŶǇári szüŶet ϱϯ 
ŶapjáŶ ϭϬ gǇerŵek részére ϱϯϬ adagot, őszi szüŶet ϰ ŶapjáŶ ϴ gǇerŵek részére ϯϮ adagot, téli szüŶet 
ϱ ŶapjáŶ ϳ gǇerŵek ϯϱ adag ŵelegeďédet ǀitt el ételhordóďaŶ az ESÉLY-től. A szüŶidei étkezések 
időtartaŵára Ϯ garŶitúra ételhordót ďiztosított az ESÉLY kölĐsöŶďe, ŵelǇet ŵiŶdeŶ ĐsaládŶak ǀissza 
kellett adŶia a szüŶidők ǀégéŶ. A Ŷorŵatíǀ táŵogatásoŶ felül az öŶkorŵáŶǇzatŶak ŵiŶdeŶ 
szüŶidőďeŶ szükséges ǀolt a ŵelegeďédet aŶǇagi táŵogatással kiegészíteŶie, ŵert a Ŷorŵatíǀ 
táŵogatási összegďeŶ Ŷeŵ tuduŶk eďédet ǀásárolŶi, ϮϬϭϵ éǀďeŶ Ϯϳϴ.ϰϯϬ.- Ft ǀolt a hozzájárulás 
összege. 
 

PéŶzďeli ellátásra a rendszeres gǇerŵekǀédelŵi kedǀezŵéŶǇre jogosult gǇerŵek Đsaládďafogadó 
gǇáŵjául kireŶdelt hozzátartozó jogosult, aki a gǇerŵek tartására köteles, és a törǀéŶǇďeŶ előírt 
feltételekŶek ŵegfelel. 2019 éǀďeŶ Ŷeŵ ǀolt Đsaládďafogadó gǇáŵ, aki jogosult lett ǀolŶa az 
ellátásra. 

 

KörŶyezettaŶulŵáŶy készítésével és adatközléssel kapĐsolatďaŶ összeseŶ 15 ügǇirat született. Ezek 
a ďíróságok, korŵáŶǇhiǀatalok, polgárŵesteri hiǀatalok, reŶdőrség által kért ďelföldi jogsegélǇek. 
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4. ÖŶkorŵáŶyzati átruházott hatáskörďeŶ a SZEB döŶt a reŶdkívüli települési táŵogatás ügyekďeŶ. 
 

ÖŶkorŵáŶǇzati átruházott hatáskörďeŶ a SZEB döŶt a reŶdkíǀüli települési táŵogatás ügǇekďeŶ. A 
SZEB 2019-ďaŶ összeseŶ ϭϵ ülést tartott. A ŶǇílt ülések száŵa ϳ ǀolt, ŵelǇeŶ ϭϳ határozat 
ŵeghozatalára került sor. A SZEB az éǀ soráŶ ϭϮ zárt ülések tartott, ŵelǇeŶ ϭϰϮ határozat született, 
közülük ϭϯϳ dď táŵogató, ϱ dď elutasító határozat ǀolt. 
A települési öŶkorŵáŶǇzat képǀiselő-testülete a gǇerŵeket, illetǀe az őt Ŷeǀelő Đsaládot a ϭϬ/ϮϬϬϲ. 
;VI.Ϯϴ.Ϳ száŵú, a szoĐiális ellátásokról szóló öŶkorŵáŶǇzati reŶdeletéďeŶ ŵeghatározott ŵértékű 
reŶdkíǀüli települési táŵogatásďaŶ részesíti, ha a gǇerŵeket goŶdozó Đsalád időszakosaŶ 
létfeŶŶtartási goŶdokkal küzd, ǀagǇ létfeŶŶtartását ǀeszélǇeztető reŶdkíǀüli élethelǇzetďe került. 
VeresegǇház Város ÖŶkorŵáŶǇzat Képǀiselő-testületéŶek ϵ/ϮϬϬϲ. ;VI.Ϯϭ.Ϳ Ör. száŵú reŶdelete 
reŶdelkezik a gǇerŵekǀédeleŵ helǇi reŶdszeréről.  
Ez alapjáŶ ϮϬϭϵ-ben a gyerŵeket Ŷevelő Đsaládok reŶdkívüli települési táŵogatás ügyekďeŶ 

ďeadott kérelŵeiŶek száŵa 26. A Ϯϲ kéreleŵďől ϰϬ fő kiskorút és ϭ fő ŶagǇkorú gǇerŵeket 
táŵogatott a SZEB. 
A SZEB 470.000.-Ft-ot állapított ŵeg Ϯϱ ĐsaládŶak. IŶtézŵéŶǇi étkezési térítési díj átǀállalásra ϲ 
ĐsaládďaŶ ϱ fő kiskorúŶak és ϭ fő ŶagǇkorúŶak ϭϬϬ %-os, ϳ ĐsaládďaŶ ϭϮ fő kiskorúŶak ϱϬ %-os 

kedǀezŵéŶǇt ďiztosított. ϱ dď kéreleŵ esetéŶ az étkezési térítési díj táŵogatásáǀal egǇszerre 
egǇösszegű táŵogatást is ŵegítélt a SZEB a kérelŵező ĐsaládokŶak. 
Iskoláďa járás költségeiŶek ĐsökkeŶtésére a FaďriĐzius József ÁltaláŶos Iskola, a KálǀiŶ Téri 
Reforŵátus Iskola és a VeresegǇházi EgǇséges GǇógǇpedagógiai MódszertaŶi IŶtézŵéŶǇ 1252 

taŶulója részére ďuszďérlet vásárlásához táŵogatást kaptak a Đsaládok ϱ-10-15-20 km-es táǀolságra, 
havi 799.585.-Ft összegďeŶ.  
A ǀáros ϭϯϬ szoĐiálisaŶ hátráŶyos helyzetű gyerŵeke karáĐsoŶyi üŶŶepségéŶek a 
ŵegszervezéséhez ϮϬϭϵ éǀďeŶ is 250.000.-Ft-tal járult hozzá a SZEB. 
 

5.  Az oktatási refereŶstől kapott tájékoztatás alapjáŶ az aláďďiakat közlöŵ:  
 

Az ÖŶkorŵáŶǇzat „SegítüŶk, hogy taŶulhass” középiskolai ösztöŶdíj pálǇázatot hirdetett. A 
Művelődési, Ifjúsági, IŶforŵatikai és Sport Bizottság ;toǀáďďiakďaŶ: MIISBͿ döŶtése alapjáŶ ϮϬϭϵ éǀ 
I. félévéďeŶ ϭϰ taŶuló részesült összeseŶ 350 e Ft, a II. félévďeŶ ϭϰ taŶuló részesült összeseŶ 440 e 

Ft összegű táŵogatásďaŶ. 
„SegítüŶk, hogy sportolhass” pálǇázatoŶ sziŶtéŶ a MIISB döŶtése alapjáŶ ϮϬϭϵ. éǀ I. félévéďeŶ ϮϮ 
taŶuló ϯϬϬ e Ft összegű táŵogatásďan, a II. félévďeŶ ϵ taŶuló összeseŶ 150 e Ft táŵogatásďaŶ 
részesült. 
 

A „Bursa HuŶgariĐa” felsőoktatási ösztöŶdíj pálǇázatoŶ is töďď taŶuló részesült táŵogatásďaŶ. 
FéléǀeŶte ϱ taŶítási hóŶapra utaljuk az ösztöŶdíjakat: ϮϬϭϵ. jaŶuári utaláskor az „A͟ kategóriáďaŶ 
;egǇ éǀes ösztöŶdíjͿ ϭϴ főŶek ϭ hóra ϯϳ,ϱ e Ft-ot, ϱ hóra 675 e Ft-ot, a „B͟ kategóriáďaŶ ϰ főŶek 1 

hóra ϰϬ e Ft-ot, ϱ hóra 200 e Ft-ot. A ϮϬϭϵ. éǀi augusztusi utaláskor az „A͟ kategóriáďaŶ ϭϴ főŶek 1 

hóra ϯϳ,ϱ e Ft-ot, ϱ hóra 675 e Ft-ot, a „B͟ kategóriáďaŶ ϯ főŶek ϭ hóra ϯϬ e Ft-ot, ϱ hóra 150 e Ft-ot. 

 

A júŶiusďaŶ tartaŶdó osztálykiráŶdulásokra a FaďriĐzius József ÁltaláŶos Iskola osztálǇfőŶökei az 
osztálǇukďól ŵaǆiŵuŵ két rászorult gǇerŵek táŵogatását kérhetik szoĐiális alapoŶ a MIISB-tól. A 
kiráŶdulás 70 %-át táŵogatják, ami 2019-ban 997.622.-Ft ǀolt az öŶkorŵáŶǇzat részéről, 30%-át 
pedig a gǇerŵek szülője fizeti. 
 

Nyári szüŶetďeŶ a ǀeresegǇházi gǇerŵekek részére szerǀezett táďorokat is táŵogatta a MIISB ϮϬϭϵ-

ben 1.500.000.-Ft-tal, ami 450.-Ft/nap/gǇerŵek összeget jeleŶt. A pálǇázatot ďeadó 14 

táďoroztatóŶál ϲϬϲ táŵogatott gyerŵek ǀehetett részt kedǀezŵéŶǇeseďď díjért a táďorokďaŶ. 
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A KINCS AlapítváŶy öŶkéŶteseiŶek szerǀezéséďeŶ a FaďriĐzius József ÁltaláŶos Iskoláǀal karöltǀe 

ϮϬϭϵ. októďer ϱ-éŶ került ŵegreŶdezésre a ϭϮ. Suliďörze, egǇ pálǇaǀálasztási prograŵ. A ďörzéŶ 
résztǀeǀő ϯϬ középiskola ŵellett kísérő prograŵokkal is készültek a szerǀezők. A pálǇaǀálasztási 
taŶáĐsadást a gödöllői SzeŶt IstǀáŶ EgǇeteŵ pálǇaorieŶtáĐiós taŶár hallgatói tartották, a grafológiai 
taŶáĐsadást a Jóraǀaló AlapítǀáŶǇ szakemberei. A Pest MegǇei Iparkaŵara ŵuŶkatársai újdoŶsággal 
jeleŶtkeztek: VR szeŵüǀegeket hoztak ŵagukkal, aŵelǇek segítségéǀel ϰ szakŵaĐsoportot 
próďálhattak ki a diákok: autóipar, élelŵiszeripar, építőipar, ŶöǀéŶǇterŵesztés. Az előző éǀekďeŶ 
ŵegszokhattuk ŵár, hogǇ éǀről-éǀre egǇre töďď látogatója ǀaŶ a SuliďörzéŶek. AzoŶďaŶ a ϮϬϭϵ éǀi 
látogatottsági száŵok kiŵagaslóak: ϮϬϭϴ-ďaŶ ϯϮϰ regisztrált látogatóŶk ǀolt, az idei reŶdezǀéŶǇeŶ 
ϰϲϳ taŶulót regisztráltak az öŶkéŶtesek. JelleŵzőeŶ a diákok szülőǀel, ďaráttal érkeztek. A MIISB 

190.000.-Ft táŵogatást ďiztosított a ďörze leďoŶǇolításához. 
 

6. A felügyeleti szervek által a gyerŵekjóléti szolgáltató tevékeŶységet végzők elleŶőrzéséŶek 
alkalŵával tett ŵegállapítások ďeŵutatása 

 

A Pest MegǇei KorŵáŶǇhiǀatal ϮϬϮϬ. ŵárĐius ϰ-éŶ – ďejeleŶtésre – reŶdkíǀüli helǇszíŶi elleŶőrzést 
tartott az IŶtézŵéŶǇďeŶ A helǇszíŶi elleŶőrzés soráŶ készített jegyzőköŶǇǀ és az átǀett 
dokumentumok alapjáŶ ŵegállapították, hogǇ a Szakŵai Prograŵot, a HázireŶdet és az iŶtézŵéŶǇi 
ŶǇilǀáŶtartó adatlapot ŵódosítaŶi szükséges. 
A ŵegállapításďaŶ foglaltak ŵódosítása, kiegészítése ŵegtörtéŶt.  
 

7. Jövőre voŶatkozó javaslatok, Đélok ŵeghatározása a Gyvt. előírásai alapjáŶ 

 

VeresegǇház a gǇerŵekjóléti, gǇerŵekǀédelŵi és ifjúságǀédelŵi ellátására ŵegfelelő iŶtézŵéŶyi 

háttérrel reŶdelkezik, képzett szakeŵďerekkel és lelkes Điǀilekkel ǀégzi foŶtos ŵuŶkájukat. 
Az oktatási-Ŷeǀelési, közŵűǀelődési iŶtézŵéŶǇek és a Điǀil szerǀezetek által készített ďeszáŵolók 
képet adŶak arról, és a ǀáros ǀezetése is úgǇ érzi, hogǇ a ǀárosďaŶ jeleŶleg ŶiŶĐs szükség újaďď – 

gǇerŵekǀédelŵi, gǇerŵekjóléti – iŶtézŵéŶǇre. 
 

8. A ďűŶŵegelőzési prograŵja főďď poŶtjaiŶak ďeŵutatása, a város gyerŵekkorú és fiatalkorú 
ďűŶelkövetőiŶek száŵa, az általuk elkövetett ďűŶĐselekŵéŶyek száŵa és a ďűŶelkövetés okainak 

ďeŵutatása 

 

VeresegǇház ǀáros ďűŶŵegelőzési prograŵŵal Ŷeŵ reŶdelkezik.  
ϮϬϭϵ. éǀre ǀoŶatkozóaŶ VeresegǇház településeŶ gǇerŵekkorú és fiatalkorú ďűŶelköǀető Ŷeŵ ǀolt.  
 

9. Az öŶkorŵáŶyzat által ďiztosított szeŵélyes goŶdoskodást Ŷyújtó ellátások 

 

10. Az öŶkorŵáŶyzat által ďiztosított szeŵélyes goŶdoskodást Ŷyújtó ellátások 

 

Gyerŵekek ŶapközďeŶi ellátásáŶak ďiztosítása  

 

VeresegǇházoŶ a gǇerŵekek ŶapközďeŶi ellátása az öŶkorŵáŶǇzati feŶŶtartású Meseliget BölĐsőde 
és a Kéz a KézďeŶ Óǀoda, az alapítǀáŶǇi feŶŶtartású ÁrŶǇas BölĐsőde, ǀalaŵiŶt az aláďďi hároŵ 
Đsaládi Ŷapközi – MézeskaláĐs, PiĐur, ZeŶeliget – ŵűködtetéséǀel ďiztosított. MiŶd a ŶégǇ iŶtézŵéŶǇ 
óǀodai és ďölĐsődei Đsoportokkal egǇaráŶt ŵűködik.  
Az AŶgol Napközi alterŶatíǀ ŵegoldást ďiztosít az iskoláskorú gǇerekekŶek a délutáŶi Ŷapközi idejére, 
ahol aŶgol ŶǇelǀű Đsaládias légkörďeŶ, ďarátaikkal tölthetik ŵiŶdeŶŶapjaikat. 
VeresegǇházoŶ állaŵi feŶŶtartású a FaďriĐzius József ÁltaláŶos Iskola, egǇházi feŶŶtartású a KálǀiŶ 
Téri Reforŵátus ÁltaláŶos Iskola, a VeresegǇházi Katolikus GiŵŶáziuŵ. A HaŶgǀár ÁltaláŶos Iskola, a 
VeresegǇházi Waldorf ÁltaláŶos Iskola és a Jöǀő Iskolája ÁltaláŶos Iskola pedig ŵagáŶiskola. 
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10. Az ÖŶkorŵáŶyzat és a civil szervezetek együttŵűködése 

 

Az Értelŵi Fogyatékos és Segítőik Országos Érdekvédelŵi Szövetsége töďď, ŵiŶt ϭϲ éǀe látja el 
segítő feladatait a ǀárosďaŶ, ŵelǇŶek keretéďeŶ az értelŵi fogǇatékos Đsaládtagot otthoŶukďaŶ 
Ŷeǀelő ĐsaládokŶak ŶǇújtaŶak segítséget a ŵiŶdeŶŶapokďaŶ, ügǇek iŶtézéséďeŶ, psziĐhés proďléŵák  
megoldásáďaŶ, feldolgozásáďaŶ. A VeresegǇházi KireŶdeltség részére az ÖŶkorŵáŶǇzat ďiztosít 
irodát.  
 

A FaďriĐzius AlapítváŶy és az Iskolaszék szerǀezéséďeŶ éǀeŶte ŵegreŶdezésre kerül a Föld Ŷapja 
programsorozat. ϮϬϭϵ. április Ϯϱ-től Ϯϳ-ig, a hagǇoŵáŶǇokhoz híǀeŶ hároŵ részďől állt az eseŵéŶǇ: 
iŶterŶetes felületeŶ ŵegoldaŶdó kǀíz sorok, RiŶǇatúra az IǀaĐsi-félszigetről iŶdulǀa, ǀégül 
szeŵétszedés a Đsapatok által ǀálasztott területeŶ. A JótékoŶǇsági ďál ŵegszerǀezése, iŵŵár Ϯϳ. 
alkaloŵŵal, ŵiŶdig farsaŶg idejéŶ, ϮϬϭϵ. jaŶuár Ϯϲ-áŶ ǀolt, aŵi a ďeköltöző Đsaládok lokálpatrióta 
érzését erősíti. ϮϬϭϵ deĐeŵďer Ϯϯ-áŶ ǀolt a hagǇoŵáŶǇos FaďriĐzius-Ŷap a felső tagozatos általáŶos 
iskolás gǇerŵekek részére, ahol az iskola pedagógusai kézŵűǀes foglalkozással ǀárták a taŶulókat. 
Készülhetett: ĐukorŵéĐses, üǀegfestéssel díszített ŵéĐses, kosárka ŵéĐses, ajtókopogtatók, spatula 
és filĐ karáĐsoŶǇfadíszek, toďoz figurák, asztaldíszek, üǀeghóeŵďer, ǀasalós gǇöŶgǇ figurák, 
papírŵerítéssel készült köŶǇǀjelző, toďoz karáĐsoŶǇfa, gǇöŶgǇ ékszerek. A prograŵokat szíŶesítette 
szaďaduló szoďa, irodalŵi káǀéház, teaház, sport foglalkozás. A TáŵaszpoŶt MOPKA ŵuŶkatársai is 
ďesegítettek szórakoztató prograŵjukkal. A Ŷapot koŶĐert és táŶĐďeŵutató zárta. Az alsó tagozatos 
iskolásokŶak deĐeŵďer 20-áŶ került ŵegreŶdezésre az iskolai FaďriĐzius Ŷap, ahol kézŵűǀes 
foglalkozások, sütiǀásár, diaǀetítés, társasjáték szoďa, haŶgtálas ŵesefoglalkozás és ŶagǇszerű 
fellépők ǀárták a gǇerekeket. A „Mozdulj VeresegǇház͟ Đsaládi sportŶap reŶdszereseŶ szepteŵďer 
első hétǀégéjéŶ ;szeptember 8-án) kerül ŵegreŶdezésre, ahol ďeŵutatkozŶak a VeresegǇházoŶ 
ŵűködő sportĐsoportok, a sportágakat a látogatók kipróďálhatják, kérdéseket tehetŶek fel 
közǀetleŶül a sportĐsoportok ǀezetőiŶek, edzőiŶek.  

 

Élhető Vidékért és Összefogás a Gyerŵekekért KözhaszŶú Egyesület ϮϬϬϳ. feďruár ϮϮ-éŶ 
töďďségéďeŶ ǀeresegǇházi lakosok alapító tagságáǀal alakult ŵeg. Egész Ŷapos, iŶgǇeŶes sportolási 
és szórakozási lehetőségekkel ϭϯ. éǀe szerǀezi a ǀárosi GǇerŵekŶapot, aŵihez ϭ.ϬϬϬ.ϬϬϬ.-Ft-tal járult 
hozzá az öŶkorŵáŶǇzat. A ŶǇári szüŶet ideje alatt hagǇoŵáŶǇosaŶ július utolsó hetéďeŶ a XII. Grúďer 
MihálǇ Ifjúsági és sport horgásztáďort szerǀezték ŵeg, aŵiŶ ϴϬ gǇerŵek ǀett részt. Sportolási 
lehetőséget ďiztosítaŶak a HarĐŵűǀészeti KözpoŶtjukďaŶ, eseteŶkéŶt iŶgǇeŶeseŶ, főleg a szoĐiálisaŶ 
rossz helǇzetďeŶ élők részére. A KözpoŶt felújítási ŵuŶkálataihoz ϯϬϬ.ϬϬϬ.-Ft, az edzőtáďorokhoz, 
ǀerseŶǇeztetéshez ϯϱϬ.ϬϬϬ.-Ft táŵogatást ďiztosított az öŶkorŵáŶǇzat. ϮϬϭϵ-ďeŶ is részt ǀettek a 
ǀáros által házhoz ǀiszik. KülöŶös figǇelŵet fordítaŶak a gǇerekekre, hogǇ legǇeŶ Ŷekik ajáŶdék a fa 
alatt. 2019-ďeŶ is részt ǀettek a ǀáros által szerǀezett ͞MiŶdeŶki KaráĐsoŶǇa͟ elŶeǀezésű 
reŶdezǀéŶǇeŶ, VeresegǇház Fő teréŶ. Az EgǇesület sátráďaŶ szeretettel látták ǀeŶdégül ingyenesen a 

megjelenteket. KaráĐsoŶǇkor hároŵ ŶapoŶ keresztül főzŶek a rászoruló eŵďerekŶek, eŵellett 
ajáŶdékokat, segélǇĐsoŵagokat állítaŶak össze, azokat pedig házhoz ǀisszük. KülöŶös figǇelŵet 
fordítǀa a gǇerekekre, hogǇ legǇeŶ Ŷekik ajáŶdék a fa alatt. VeresegǇház ǀárossá aǀatásáŶak ϭϵ. 
éǀfordulójáŶ ŵegreŶdezett főzőǀerseŶǇéŶ isŵételteŶ részt ǀett az EgǇesület. 
 

Veresegyházi Polgárőr Egyesület öŶkéŶtesei saját szaďadidejüket áldozǀa segítik egész éǀďeŶ a ǀáros 
reŶdezǀéŶǇeiŶek ďiztoŶságos leďoŶǇolítását pl.: a töďď éǀtizedes ŵúltra tekiŶtő augusztus ϭϵ-i 

Éjszakai TúráŶ részt ǀeǀő, ŶagǇrészt fiatalokra ǀigǇázŶak. A túra hét álloŵásáŶ főkéŶt Điǀil 
szervezetek - ÉVÖGY, TáŵaszpoŶt MOPKA, Taǀirózsa EgǇesület-, de az egǇik álloŵásoŶ Pásztor Béla 
polgárŵester úr is ad feladatokat a regisztrált ĐsapatokŶak. 
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2006. augusztus 14-éŶ töďďségéďeŶ ǀeresegǇházi lakosok alapító tagságáǀal ŵegalakult a 

Veresegyház KatoŶai HagyoŵáŶyőrző Egyesület. Az országosaŶ ŵegreŶdezésre kerülő TörtéŶelŵi 
Loǀas EgǇesület által szerǀezett taǀaszi eŵlékhadjáratoŶ, a SzeŶt KoroŶa LoǀastúráŶ ǀeszŶek részt, 
aŵihez az öŶkorŵáŶǇzat péŶzďeli táŵogatást ad. 
 

A hagǇoŵáŶǇos „Majális͟ ŵegreŶdezéséŶél és ǀárosüŶŶepüŶk főzőǀerseŶǇéŶél is részt ǀeszŶek a 
Điǀil szerǀezetek saját sátraik alatt, ezzel szíŶesítik a ǀároslakók száŵára a prograŵkíŶálatot. 
„MiŶdeŶki KaráĐsoŶǇa͟ ǀárosi reŶdezǀéŶǇeŶ éǀeŶkéŶt ďőǀülǀe egǇre töďď Điǀil szerǀezet és helǇi 
ǀállalkozó állít fel sátrat a Városháza előtti Fő téreŶ, ahol a prograŵok ŵellett iŶgǇeŶ ďiztosítják a 
külöŶféle ételeket-italokat a megjelenteknek.  

 

A sport ŶagǇ teret kap ǀárosuŶk életéďeŶ. HelǇi, Ŷeŵzeti és Ŷeŵzetközi ǀerseŶǇek – 1. Veresi 

FutóŶap, VeresegǇházi Város-Duatlon - is ŵegreŶdezésre kerülŶek az éǀ folǇaŵáŶ. A kiseďď és a 
ŶagǇoďď reŶdezǀéŶǇekeŶ gǇerŵekeiŶk ŵiŶdig fellépésükkel szíŶesítik a Ŷapot. MárĐius ϭϱ-éŶ ϭϴϰϴ 
ŵéter és októďer Ϯϯ-áŶ ϭϵϱϲ ŵéteres Đsaládi futóǀerseŶǇeŶ lehet részt ǀeŶŶi, egǇéŶi ǀagǇ ǀáltó 
futásďaŶ, korosztálǇos ďoŶtásďaŶ és a döŶtőkďe jutottak ajáŶdékot kapŶak öŶkorŵáŶǇzat 
táŵogatása által. Veresi Futókör ϮϬϭϱ-től lelkes ǀeresegǇházi illetǀe körŶǇékďeli aŵatőr futókďól áll. 
A koráďďaŶ Đsak ŶéháŶǇ tagot száŵláló Đsoport ŵára egǇ folǇaŵatosaŶ és diŶaŵikusaŶ Ŷöǀekǀő 
közösséggé Ŷőtte ki ŵagát. 

 

A Veresegyházi Kézilaďda Jövőjéért AlapítváŶy szerǀezéséďeŶ a XI. KuĐsa Taŵás Nosztalgia 
Kézilaďda Nap szerǀezési költségeit is táŵogatta az öŶkorŵáŶǇzat. 
 

A ǀerseŶǇek Ŷeǀezési díjára, országos döŶtők eljutásához, ǀerseŶǇszerǀezésre, ǀálogatott 
edzőtáďorokra ϮϬϭϵ-ďeŶ az öŶkorŵáŶǇzathoz fordult Đsoportok - RoĐkiŶ’ Board TSE, BlaĐk & Gold 
AŶgels VeresegǇház KiĐk-ďoksz Kϭ SE, Veresi Küzdősport EgǇesület, Galaǆis AsztaliteŶisz Kluď, KI 
Műǀészetek EgǇesülete, LegeŶda Boksz Cluď, Diák-Szaďadidős SE és Kajak-Kenu Club, Handbear 

Kézisuli SE, SǁaǇ STE, - péŶzďeli táŵogatást kaptak. 
 

Fodor Gaďriella Szép Magyar Szó AlapítváŶy kezdeŵéŶǇezésére ϮϬϬϵ óta ŵiŶdeŶ éǀ októďer ϲ-áŶ 
eŵlékŵűállítás ǀalósul ŵeg a SzéĐheŶǇi doŵďi VértaŶúk LigetéŶ, öŶkorŵáŶǇzati táŵogatással. 
ÉǀeŶte egǇ ǀértaŶú ŵellszoďra kerül átadásra. 
 

AdǀeŶt idejéŶ éǀről éǀre Betleheŵi istálló udǀart állít fel az Agora Kör és üŶŶepi, ŵűsoros ďaráti 
ďeszélgetést reŶdez. 

 

A reŶdszeres, töďď helǇszíŶeŶ szerǀezett jótékoŶǇsági ďálokhoz a szerǀezők ŵiŶdig segítséget kérŶek 
és kapŶak - aŶǇagi ǀagǇ terŵészetďeŶit - a helǇi szerǀezetektől is. Az öŶkorŵáŶǇzat iŶtézŵéŶǇeiďeŶ 
ŵegtartott ďálok ďeǀételeit ŵiŶdig a reŶdezǀéŶǇt szerǀező iŶtézŵéŶǇ/tagiŶtézŵéŶǇ 
eszközďőǀítésére fordítják.  

 

A Dédi VeŶdégháza Éttereŵ ϮϬϭϱ óta ŵiŶdeŶ éǀďeŶ egǇ szoŵďati Ŷap teljes ďeǀételét felajáŶlja 
ǀalaŵelǇik ǀeresegǇházi iŶtézŵéŶǇ részére. ϮϬϭϵ-ďeŶ újra jótékoŶǇsági Ŷapot tartott, ŵelǇŶek 
folǇaŵáŶ a teljes Ŷapi ďeǀételt ;ideértǀe az ételek, italok áráŶ felül ďefizetett összegeket isͿ Pásztor 
Béla, VeresegǇház polgárŵestere által ŵegjelölt alapítǀáŶǇŶak/iŶtézŵéŶǇŶek utalja át. ϮϬϭϵ-ben a 

SziŶkópa AlapítǀáŶǇ kapta a táŵogatást a pekiŶgi ;ϭ.ϯϲϴ.ϴϭϬ.-FtͿ és a szoǀátai ;ϱϬϬ.ϬϬϬ.-Ft) tavaszi 

kórusfesztiǀálra ǀaló  utazásukhoz. 
 

A Fuss-Ússz-TorŶázz AlapítváŶy segítséget ŶǇújt a gǇerŵekekŶek a testi és szelleŵi fejlődéséhez 
szükséges helǇes életŵód kialakításáďaŶ. Kieŵelt Đél érdekéďeŶ az asztŵás és ŵozgásszerǀi 
ŵegďetegedésďeŶ szeŶǀedő gǇerŵekeket táŵogatja. melyet az öŶkorŵáŶǇzat ϲϯϬ.ϬϬϬ.-Ft-al 

táŵogatott, az uszodai sáǀďérlésükhöz. 



10 

 

 

A feŶt eŵlített szerǀezetekŶek, prograŵokŶak az öŶkorŵáŶǇzat aŶǇagi táŵogatást ďiztosít, ezeŶ 
felül szükség esetéŶ ŵuŶkaerőďeŶi segítséget is ŶǇújt. 

 

 

VeresegǇház, ϮϬϮϬ. július ϵ. 
 

 

Sipos Zsuzsanna 

igazgatási osztálǇǀezető 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Veresegyház Kistérség 

Esély Szociális Alapellátási Központ 

2113. Erdőkertes, Fő út 51. 
Tel/Fax: 06-28-476-269 

      email: esely@eselykisterseg.hu                                                                                                 

                                         Web: www.eselykisterseg.hu 

 
 

mailto:esely@eselykisterseg.hu
http://www.eselykisterseg.hu/
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II. Beszámoló az Intézmény Veresegyházon végzett 2019. évi szakmai 
munkájáról 

 

 
Veresegyház Kistérség ESÉLY Szociális Alapellátási központ ellátási területén megvalósuló 
szolgáltatások: 
 

• Veresegyház: család és gyermekjóléti szolgáltatás, házi segítségnyújtás, szociális 
étkeztetés, idĞsek és hajléktalanok nappali ellátása, jelzĞrendszeres házi 
segítségnyújtás 

 

 

 

Az Intézmény szakmai struktúrája:  
 

 

2019-ben a házi segítségnyújtás, szociális étkezés, idĞsek nappali ellátása és a jelzĞrendszeres 
házi segítségnyújtás szakmai vezetését egy fĞ látta el. A család és gyermekjóléti szolgálat, 
illetve a hajléktalanok nappali ellátása szakmai vezetését az intézményvezetĞ látta el.  
 

 

Működési struktúra: 
 

Az Intézményben a településekhez tartozó szakemberek munkájukat a saját településükön 
látják el, ezért csak a szakmai megbeszélésekre, értekezletekre és egyéb közös programok 
miatt jönnek a központba. 
Mivel a központban folyik az összes adminisztratív munka, az iktatás, a munkaügyi, számlázási 
feladatok ellátása, egy fĞ adminisztrátor dolgozik az intézményvezetĞ mellett.  
 

 

                           Veresegyház Kistérség ESÉLY SzoĐiális Alapellátási KözpoŶt szakŵai létszáŵa 

   2019       

Szakŵai területek település 

iŶtézŵéŶy- 

vezető 

szakmai 

vezető 

Đsaládsegítő 

fő 

házi  
goŶdozó 

fő 

sofőr 

fő 

szoĐiális  
ŵuŶkás 

fő 

technikai  

ŵuŶkatárs 

fő 

adŵiŶisztrátor 

fő 

Đsalád és 
gyerŵekjóléti  

szolgálat 

Erdőkertes 

iŶtézŵéŶǇǀezetés/ 

szakŵai ǀezető 

  3,5       1 

1 

VeresegǇház   3,5       0,6 

GalgaŵáĐsa   0,5         

VáĐegres   0,5         

VáĐhartǇáŶ   0,5         

Rád   0,5         

Házi  
segítségŶǇújtás 

Erdőkertes 

iŶtézŵéŶǇ- 

ǀezetés  1 

  

7 

      

VeresegǇház         

GalgaŵáĐsa         

VáĐegres         

VáĐhartǇáŶ         

Rád         

Csoŵád         

VáĐrátót         

Csörög         

VáĐkisújfalu         
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SzoĐiális  
étekeztetés 

Erdőkertes 

iŶtézŵéŶǇ- 

ǀezetés 

    1     

VeresegǇház     1     

VáĐegres           

VáĐhartǇáŶ           

VáĐrátót           

Csörög           

VáĐkisújfalu           

JelzőreŶdszeres 

házi 
segítségŶǇújtás 

Erdőkertes 

iŶtézŵéŶǇ- 

ǀezetés 

  

1 

      

VeresegǇház         

GalgaŵáĐsa         

VáĐegres         

VáĐhartǇáŶ         

Csoŵád         

VáĐrátót         

Csörög         

VáĐkisújfalu         

Idősek Ŷappali 
ellátása 

Erdőkertes 

iŶtézŵéŶǇ- 

ǀezetés 

  

 0,6 

  

  

  

  

  

  

  

  

      

VeresegǇház         

GalgaŵáĐsa         

VáĐegres         

VáĐhartǇáŶ         

Csoŵád         

VáĐrátót         

Csörög         

VáĐkisújfalu         

HajléktalaŶok 

Ŷappali ellátása 

Erdőkertes 

iŶtézŵéŶǇǀezetés 

/szakŵai ǀezetés 

        

2,5 

  

VeresegǇház           

GalgaŵáĐsa           

VáĐegres           

VáĐhartǇáŶ           

Csoŵád           

VáĐrátót           

Csörög           

VáĐkisújfalu           

össz. létszáŵ   1 1 9 8,6 2 2,5 1,6 1 

 

 
 

 

Család és Gyermekjóléti Szolgáltatás 

 

 Gödöllői Járás Aszódi Járás VáĐi Járás 

  Erdőkertes VeresegǇház GalgamáĐsa VáĐegres VáĐhartǇáŶ Rád 

éǀ 2019  2019  2019  2019  2019  2019  

Lakosság száŵ 8662  19317  1920  889  1873  1905   
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veszélyeztetett 
gyerŵekek száŵa 185  78  19  20  23  18   

 

 

 

Család és Gyermekjóléti Szolgáltatás: 
 

Család és gyermekjóléti szolgáltatás keretében a megállapodással, alapellátás keretében 
gondozott gyermekek száma 73 fő volt. Védelembe vétel keretében 16 gyermeket 
gondoztunk. 2 gyermek volt szakellátásban. A felnőttekkel végzett szociális munkát 2 
lakossal folytattunk.  

Az elmúlt évben a jelzőrendszer tagjaitól 59 esetben érkezett jelzés. A jelzések zöme oktatási 
és nevelési intézményekbĞl, az egészségügyi szolgáltatóktól, és a gyámhivatalból érkezik.  
 

 Gödöllői Járás Aszódi Járás VáĐi Járás 

Jelzés teǀő Erdőkertes VeresegǇház GalgaŵáĐsa VáĐegres VáĐhartǇáŶ Rád 

  2018 2019 2018 2019 2018 2019 2018 2019 2018 2019 2018 2019 

egészségügǇi szolgáltató 11 9 4 3           1 1   

eďďől ǀédőŶő 3 6   0           1 1   

szeŵélǇes goŶdoskodást 
ŶǇújtó szolgálaatok 2 3 3 0 1 1   4 1   2   

eďďől :Đsalád és 

 gǇerŵekjóléti szolgálat 2 2 1 0 1 1   1     1   

eďďől: Đsalád és  
gyermekjóléti közpoŶt   1 2 0       3 1   1   

Kisgyermekek 

ŶapközďeŶi 
ellátása   7   1     2         4 

ÁtŵeŶeti goŶdozás 2 0       1 1           

MeŶekülteket ďefogadó 

álloŵás,ŵeŶekültek 
átŵeŶeti szállása   0                     

KözŶeǀelési iŶtézŵéŶǇ 76 72 62 44 2 7 11 3 7 9 6 2 

ReŶdőrség 4 2 3 2   1       1     

ÜgǇészség, ďíróság                         

Pártfogó felügǇelői  
szolgálat                         

EgǇesület, alapítǀáŶǇ,  
egǇházi jogi szeŵélǇ                         

Áldozatsegítés és  
káreŶǇhítés                         

Állaŵpolgár, érdekǀédő   12   9 2     5   1   2 

ÖŶkorŵáŶǇzat, jegǇző   3                     

Járási hiǀatal  
gǇáŵhiǀatala 3 2 1 0   4 8           

MuŶkaügǇi hatóság                         

Katasztrófaǀédeleŵ                         

Közüzeŵi szolgáltatók                         

GǇerŵekjogi/ellátottjogi/ 

ďetegjogi képǀiselő   1                 1   
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Hiǀatásos goŶdŶok                         

Jaǀító iŶtézet                         

Főǀárosi és ŵegǇei  
korŵáŶǇhiǀatal                         

Állaŵ feŶŶtartói 
feladatainak 

ellátására a KorŵáŶǇ 
reŶdeletéďeŶ kijelölt 

szerv                         

jelzéssel ériŶtett fő 
száŵa 98 111 73 59 5 14 22 12 8 12 10 8 

 

 
A kezelt ügyek többsége a gyermekes családoknál a magatartási, családi kapcsolati 
problémák, bántalmazás és elhanyagolás. FelnĞtteknél munkakeresés, lakhatási, szociális 
problémák megoldásában tudunk segítséget nyújtani.  
 

 

Fontos számunkra, hogy a családokkal a gondozási idĞ alatt szoros kapcsolatot tartsunk, ezért 
célul tűztük ki, hogy a családlátogatások számát emelni fogjuk. 2019-ben 77 alkalommal 

látogattuk meg családjainkat.  
 

2019 2017 2018 2019 2017 2018 2019 2017 2018 2019 2017 2018 2019 2017 2018 2019 2017 2018

Đsalád-
látogatások
 száŵa 448 317 290 77 115 88 127 88 67 139 172 162 27 23 30 61 14 50

Gödöllői Járás Aszódi Járás VáĐi Járás
Erdőkertes VeresegǇház GalgaŵáĐsa VáĐegres VáĐhartǇáŶ Rád

 
 
Éves forgalmunk 2019-ben 1447 alkalom volt.  

 

2019 2017 2018 2019 2017 2018 2019 2017 2018 2019 2017 2018 2019 2017 2018 2019 2017 2018

alkalom 2063 3099 2970 1447 1870 1444 133 252 132 119 168 216 211 261 254 252 197 334

éves
 forgalom

Gödöllői Járás Aszódi Járás VáĐi Járás
Erdőkertes VeresegǇház GalgaŵáĐsa VáĐegres VáĐhartǇáŶ Rád

 
 
 

2016- óta a Magyar Élelmiszerbankkal kötött szerzĞdésünk alapján hetente kétszer, hétfĞn és 
szerdán tudunk a rászorulóknak élelmiszert osztani. 2019-ben ebben a programban ErdĞkertes 
és Versegyház, Galgamácsa és Vácegres vett részt. Váckisújfalu Önkormányzata a program 
keretében szintén oszt élelmiszert ezeken a napokban. A programra pályázniuk kellet a 
lakosoknak a meghatározott jövedelem határ betartásával. A pályázatra 2019-ben 745 fő 

jelentkezett.  

Az elmúlt évben összesen 95 alkalommal, 24.332 fő (halmozott adat) kapott élelmiszert, 

melynek értéke 44.850.000,-Ft volt. Településekre jutó összeget az 1. számú melléklet 
tartalmazza részletesen.  
 

Munkatársaimmal, mint ahogy az elmúlt években is 2019 novemberében, 3 nap önkéntes 
munkát végeztünk és élelmiszert gyűjtöttünk a GödöllĞi TESCO áruházban. A gyűjtésünk 
eredménye 2 tonna tartós élelmiszer. Ennek értéke 1.278.481,-Ft volt. 

 

EbbĞl kizárólag azok a hátrányos helyzetű családok kaptak karácsonykor, akikkel az év során 
együttműködési megállapodás keretében családgondozást végeztünk.  
ErdĞkertesen és Veresegyházon rendeztük meg a gyermek és a felnĞtt karácsonyunkat, ahol 
műsorral egybekötött ünnepség keretében adtuk át csomagjainkat.  
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A gyermek karácsony alkalmával ErdĞkertesen és Veresegyházon az önkormányzatok 
támogatásával szélesebb körben ajándékcsomagot is adtunk át. A csomagok 
összeállításában szem elĞtt tartottuk a gyermekek életkorát, érdeklĞdési körét, nemét. A 
támogatandó gyermekek listáját a településeken a helyi oktatási, nevelési intézmények, 
védĞnĞk és a szociális osztály javaslataiból és egyeztetésével állítottuk össze.  
 

 

Idősek nappali ellátása: RÁ”D”ÉRÜNK 60+ klub 

 

 Az idĞsek nappali ellátása az elsĞsorban aktív lakosok részére nyújt közösségi élethez, 
együttléthez, foglalkoztatáshoz, magány elkerüléséhez nyújt lehetĞséget.  A városból  12 fő 
vett részt a foglalkozásokon. A klub tagjai igen aktívak, részt vesznek a térségben 
megrendezésre kerülĞ versenyeken, készülnek az ünnepekre, kirándulnak, havonta színházba 
járnak, stb… Több versenyrĞl gyĞztesként, vagy az élmezĞnyben végzettként jönnek haza. A 

tagok augusztust követĞen fognak hozzá a gyermekek részére összeállított karácsonyi 
csomagok díszítĞ eleméhez. A foglalkozásokon szellemi frissességük megĞrzése érdekében 
verseket tanulnak. Minden lehetĞséget kimerítve arra törekszünk, hogy klubtagjaink aktív 
mindennapokat éljenek meg. Fontosnak érezzék magukat. 
 

 

Házi segítségnyújtás: 
 

Ez a szolgáltatás azoknak az ellátottaknak nyújt segítséget, akik még saját otthonukban 
segítséggel ugyan, élik mindennapjaikat. Gondozóink a napi tisztálkodásban, esetleg 
pelenkázásban, száj, köröm és haj higiénében, begyújtásban, mosásban, hivatalos ügyek 
intézésében, bevásárlásban, gyógyszer kiváltásban, beadásban, etetésben és mentális 
gondozás keretében látják el a rászorultakat.  
A házi segítségnyújtás fontos szerepet tölt be azoknál a családoknál, ahol a családtagok 
munkájuk miatt nem tudják ellátni szeretteiket, illetve hatalmas segítség, néha az egyetlen 
azoknál az egyedül élĞ ellátottaknál, akik semmilyen segítségre nem számíthatnak. Az elmúlt 
évben jelentősen megemelkedett az ellátottak száma. 87 főről 111 főre emelkedett azoknak 

az ellátottaknak a száma, akik hosszabb vagy rövidebb ideig vették igénybe 

szolgáltatásainkat. 2016 január 1-jétĞl a megváltozott jogszabályi háttérnek köszönhetĞen a 
házi segítségnyújtást két részre osztották. Megjelent, mint szolgáltatási elem a szociális segítés 
és a személyi gondozás. Tovább szigorodott az igénylés lehetĞsége, átalakultak a 
ponthatárok. A településen 54 ellátottunk volt.  
 

 

Szociális Étkeztetés: 
 

Az elmúlt évben 39 fő vette igénybe ezt a szolgáltatást.  
 

 

Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás: 
 

Az elsĞsorban 65 éve feletti lakosok részére nyújtott jelzĞrendszeres házi segítségnyújtást külön 
támogatás keretében biztosítjuk. Az elmúlt évben 38 fő igényelte az ellátást.  
 

 

 

Hajléktalanok nappali ellátása: Nappali melegedĞnket 2014. szeptemberében nyitottuk meg.  
A GE évente megszervezett adományozói napján a dolgozók tavaly 451.290,-Ft felajánlással 
támogatták a nappali melegedĞ programjait. Annak érdekében, hogy a hajléktalanság 
küszöbén élĞk mindennapjait értékesebbé tegyük, különféle programokat szervezünk 
részükre, illetve bevonjuk Ğket közvetlen környezetük ápolásába.  
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Az elmúlt évben színházban és kirándulni voltak az ellátottak. Kialakítottak az udvaron egy kis 
kertet, melyben újhagymát, paradicsomot, paprikát termeltek. Beosztás alapján locsolták és 
kapálták. A termést maguk fogyasztották el.  
A melegedĞben található a ruha adományok gyűjtése, és innen tudják elvinni a rászorulók 
azokat a ruhaneműket, amire szükségük van. A napi szinten ruhaadományért betérĞk a 
nappali melegedĞ klienseként ruhapótlási szolgáltatást kap. 
Naponta átlagosan 4 adag ruhát mosnak ki és szárítják meg. Fürdeni naponta 6-7 fĞ jár 
átlagosan.  
A hozzánk betérĞknek teát, és zsíros kenyeret és teát is tudunk biztosítani.  
Összesen 39 fő vette igénybe a nappali melegedő szolgáltatásait. ElsĞsorban Veresegyházon 
(35 fĞ) élĞ vagy tartózkodó látogatja, de tavaly volt ErdĞkertesrĞl (4 fĞ)  is ellátottunk. 
 

Törvényi kötelezettség miatt a melegedőknek naponta 8,00-18,00 óráig kell nyitva lennie, 

most már, mint kijelölt intézmény.  

 

Alternatív programok, ellátások: 
 

Intézményünk a lakosság minél szelesebb körű ellátása érdekében több olyan szolgáltatást, 
programot is szervez, melyre a jogszabály nem kötelezi.  
 

 

Szünidei gyermekétkeztetés keretében az elmúlt évben Veresegyházon vettünk részt a 
programban.  

 

Önkéntes munkában vettünk részt november utolsó hétvégéjén ahol több mint 2 tonna 
élelmiszert gyűjtöttünk a gondozott családjaink részére, melyet a karácsonyi ünnepségek 
keretében adtunk át.  
 

Karácsonyi ünnepséget szerveztünk ErdĞkertesen és Veresegyházon a hátrányos helyzetű 
felnĞtt gondozottjainknak. 46 ErdĞkertesi, 22 Veresegyházi ellátottnak tudtunk egy kis műsorral 
egybekötött ünnepséget szervezni. ĝk a gyűjtött élelmiszerbĞl csomagot is kaptak.  
 

Karácsonyi ünnepséget szerveztünk a gondozott gyermekek részére, illetve ErdĞkertes és 
Versegyház tekintetében az önkormányzat ajándékozását bonyolítottuk le. 123 ErdĞkertesi, 96 
Veresegyházi, 15 Vácegresi, 5 Galgamácsai, és 6Váchartyáni és 4 Rádi gyermek kapott 
ajándékot.  

 

Ifjúsági Tábort szerveztünk 5 héten keresztül ErdĞkertesen az Ifjúsági Táborban. Táboraink 
tematikus, életkorban is lehatárolható turnusokban várta a táborozó gyermekeket levéve a 
szülĞkrĞl azt a terhet, mely nyáron a gyermek felügyeletének megoldását jelenti. Tavaly 107 

gyermek táborozott velünk. Hatalmas volt az érdeklĞdés, ezért több héten keresztül a 
megengedett létszámon felül is fogadtunk gyermekeket. Jól jellemzi talán ezt, hogy a 
beiratkozás napján már reggel 6,00 órától állta a sor a családsegítĞ elĞtt. Táborainkat a 
SZEDER Egyesülettel karöltve és támogatásának köszönhetĞen tudjuk szervezni. Pályázati 
támogatásnak köszönhetĞen 3 fiatal foglalkoztatásával tudtuk ezt a munkát segíteni. A 
táboroztatásban ezen túl önkéntesek és közösségi szolgálatot nálunk töltĞ fiatalok is részt 
vettek. Egy gyermek maximum 2 hétre jöhet hozzánk, mi ezzel tudjuk támogatni a 
családokat.  
 

RÁ”d”ÉRÜNK programunk keretében a 11-16 éves fiatalok részére a nyári szünetben heti két 
alkalommal 17,00-21,00 óráig az ErdĞkertesi Ifjúsági Táborban fogadtuk a fiatalokat. A 

programban összesen 92 főt fogadtunk. Délutánonként munkatársaim munkaidejükön felül 
önkéntesként vettek részt. Programunk az elsĞsorban hátrányos helyzetű gyermekek részére 
jelent lehetĞséget fürdésre, játékra, közösségi együttlétre és bĞséges uzsonna 
elfogyasztására. Bár kit fogadunk, de a jelenléti ívekbĞl kiderül, hogy elsĞsorban a 
szegénységben élĞ gyermekek kedvelik ezt a programot.  
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Ingyenes szűrőnapokat szervezünk a házi gondozók közreműködésével mely során a felnĞtt 
lakosság vérnyomás, vércukor, koleszterin és súly mérést végzünk. Az elmúlt évben összesen 
968 fő (halmozott adat) vette igénybe a szolgáltatást.   
 

Majálison és falunapokon: munkatársaink rendszeresen részt vesznek. 
 

ESÉLY-HÁZ  
A házat 2018 október 19.-én nyitotta meg Veresegyház Önkormányzata. A házba olyan 
veresegyházi illetékességű hajléktalan emberek költözhetnek, akik fertĞzĞ betegségben nem 
szenvednek, munkaviszonnyal vagy egyéb ellátással rendelkeznek vagy ellenkezĞ esetben 
rendszeresen tartanak kapcsolatot a Foglalkoztatási Hivatallal. A lakók kötelesek részt venni a 
ház udvarának rendben tartásában. A szolgáltatás térítésköteles, Veresegyház Város 
Önkormányzata által meghatározott jövedelemtĞl függĞ sávos térítési díjjal. 
Az ESÉLY-Ház befogadó képessége 4 férfi és 3 nĞ és esetleg egy házaspár. A tavalyi évben 
teltházzal működött a ház.   
A ház 18,00-8,00 óráig van nyitva. Ennek megfelelĞen 8,00-18,0 óra között a nappali 
melegedĞ biztosít lehetĞséget a tartózkodásra.  
Az ESÉLY-Házban közösségi hűtĞ, fürdési lehetĞség és egy pici konyha áll a lakók 
rendelkezésére. A szolgáltatás nem a Sztv. alapján biztosít ellátást.  
Az ESÉLY-Házzal kapcsolatos szakmai munkát, felügyeletet, takarítást, intézményünk külön 
ellátási szerzĞdés alapján végzi.    

 

 

A településekre jutó pályázati összegek részletesen a 1. sz. mellékletben található.  
 

 

Idei terveink: 2020-ben is folytatjuk az eddig megkezdett szakmai munka fejlesztését és 
hatékonyságát célzó belsĞ szakmai ellenĞrzést, melyet az intézményvezetĞ végez. Fejleszteni 
kívánjuk az egyre sokasodó adminisztratív feladatok ellátását megkönnyítĞ informatikai 
programjainkat. Kutatjuk a pályázati lehetĞségeket, és bĞvíteni kívánjuk az adományozói kört 
is. Szakmaközi munkánkkal, a jelzĞrendszeri tagokkal való kapcsolatot mélyíteni kívánjuk. 
Ennek érdekében gyakoribb kommunikációt tervezünk.  
 

 

Tisztelt Képviselő Testület! 
 

A fenti beszámoló adataiból jól látszik, hogy az elmúlt évben jelentĞsen megszaporodott az 

ellátottak és a hozzánk fordulók száma.  
JelentĞsen növekedett a forgalmi adatunk, mely nagy terhet ró munkatársaimra. Örömteli, 
hogy bĞvült az adományozói munka, mint alkalmakban, mint lehetĞségekben.  
 

Munkatársaim lelkiismeretes és elhivatott munkát végeznek. 2017-ben alapítottuk meg a 
„Hűséges Esélyes” Díjat. Intézményünk 10. éves fennállására tekintettel, az intézményben 
töltött 10 éves munkaidĞt és a magas szakmai színvonalat díjazva kaphatják meg dolgozóink 
ezt a díjat.  
 

Kérem, hogy a Veresegyház Kistérség ESÉLY Szociális Alapellátási Központ 2019. évi szakmai 
beszámolóját elfogadni szíveskedjenek.  
Köszönöm az elĞzĞ évi támogatást, illetve az építĞ jellegű kritikákat, mely az Intézmény 
szakmai fejlĞdését szolgálja.  
 

Bízom benne, hogy munkánkkal nem csak a település vezetĞi, hanem a lakosok is meg voltak 

elégedve. 
 

 

KözreműködĞ segítségüket köszönöm.  
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ErdĞkertes, 2020. május 27. 
 
 

 

 

 

                                                                           Tisztelettel: Nagyné Gódor Csilla 

                                                                                                   intézményvezetĞ 

 

 
 

 

 

 



19 

 

ϭ. sz. ŵelléklet            

VeresegǇház Kistérség ESÉLY SzoĐiális Alapellátási KözpoŶt ϮϬϭϵ. évi szakŵai teǀékeŶǇségéŶek adatai   
Család és Gyerŵekjóléti szolgáltatás adatai Veresegyház Erdőkertes Csörög VáĐrátót GalgaŵáĐsa Csoŵád VáĐegres Rád VáĐhartyáŶ VáĐkisújfalu összeseŶ 

alapellátott gyerŵekek 

száŵa gyerŵekvédelŵi ügy ŵiatt 73 88     12   17 7 14   211 

védeleŵďe vett gyerŵekek száŵa 16 33     4   2 2 2   59 

szakellátásďaŶ lévő gyerŵekek száŵa 2 9     0   0 1 7   19 

felŶőttekkel végzett szoĐiális segítő ŵuŶka 

 ;ĐsaládsegítésͿ 2 9     0   0 0 1   12 

ellátottak száŵa összeseŶ 187 275     28   38 22 45   595 

ellátott Đsaládok száŵa 59 82     8   12 8 13   182 

jelzések száŵa a jelzőreŶdszertől 59 111     5   12 8 12   207 

Đsaládlátogatások száŵa 77 448     127   139 61 27   879 

KörŶyezettaŶulŵáŶy készítés felkérésre 32 41     12   12 8 0   105 

hozzáŶk fordulók száŵa Ŷeŵ haloŵozott 414 570     55   72 50 61   1222 

adoŵáŶyozásďaŶ ériŶtettek száŵa 

nem halmozott adat 142 127     16   157 157 106 40 745 

adoŵáŶyozásďaŶ ériŶtettek száŵa halŵozott adat 8743 8772     282   1893 532 310 3800 24332 

ďáŶtalŵazott, elhaŶyagolt 

 gyerŵekek száŵa Ŷeŵ haloŵozott adat 36 70     23   9 0 0   138 

szüŶidei gyerŵekétkeztetésďeŶ résztvevő 
gyerŵekek száŵa Ŷeŵ halŵozott adat 10 0     0     0 0   10 

Éves forgaloŵ 1447 2063     133   119 252 211   4225 

RÁ"d"ÉRÜNK prograŵ 37 49     3   3       92 

Táďoroztatás 10 90     0   5   2   107 

KaráĐsoŶyi üŶŶepségek gyerŵek 96 123     5   15 4 6   249 

KaráĐsoŶyi üŶŶepségek felŶőtt   46     3   11 15 7   82 

szűrőŶapokoŶ részt vettek összseseŶ ;halŵozott adatͿ 184 391 124 27 62 47 55 0 46 32 968 

                      0 

szoĐiális alapellátások Veresegyház Erdőkertes Csörög VáĐrátót GalgaŵáĐsa Csoŵád VáĐegres Rád VáĐhartyáŶ VáĐkisújfalu   

szoĐiális étkeztetés fő 39 54 9 12 6 0 0 0 0 0 120 

házi segítségŶyújtás fő 54 26 4 12 5 4 2 1 2 1 111 

szoĐiális segítés éves óraszáŵ 914,01 250,91 14,83 79,48 26,5 0 0 0 0 0 1285,73 

SzoĐiális goŶdozás éves óraszáŵ 2293,3 1489,59 243,12 666,98 624,4 244,31 109 60,33 134,69 15 5880,72 

jelzőreŶdszeres házi segítségŶyújtás fő 38 24 4 1 4 2 2 0 1 4 80 

Nappali ellátás RÁ"d"ÉRÜNK ϲϬ+ fő 12 19 18 8 1 2 1 0 1 0 62 

Nappali ŵelegedő fő 35 4 0 0 0 0 0 0 0 0 39 

Pályázati és egyéď táŵogatások  
ďevételek településeŶkéŶt 

felosztása Veresegyház Erdőkertes Csörög VáĐrátót GalgaŵáĐsa Csoŵád VáĐegres Rád VáĐhartyáŶ VáĐkisújfalu   

ÉlelŵiszerďaŶk adoŵáŶyáŶak értéke 

(Ft) 15 623 850 17 469 036 123 012 119 168 747 472 38 265 3 033 154 549 505 429 396 6 717 142 ########## 

KaráĐsoŶyi TESCO-s gyűjtés  439 354 605 596     71 247   83 121 27 707 51 456   1 278 481 

tisztítószer felajáŶlás 204 300 207 450     25 850   40 000   58 950   536 550 

PéksüteŵéŶy felajáŶlás Diar pékség  dď ϭϱϬ,-Ft/db 629 700 629 700                 1 259 400 
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GE táŵogatás Nappali ŵelegedő 451 290                   451 290 

KaráĐsoŶyi ajáŶdélozásra ÖŶk.i táŵogatás 250 000 250 000                 500 000 

Dédi veŶdégház süteŵéŶyvásár 20 000 20 000     5 000   10 000 5 000 5 000   65 000 

Melegedő eszközďeszerzés pályázat 869 000                   869 000 

Édes Száj pályázat Ŷyár 12 356 111 200         6 178   2 471   132 204 

Édes száj pályázat tél 35 083 69 362     6 317   17 624 4 984 4 180   137 550 

  18 487 494 19 181 782 123 012 119 168 849 569 38 265 3 166 275 582 212 544 802 6 717 142 ########## 
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III. Összefoglaló a Veresegyházi EGYMI 2019-2020-as nevelési évéről 

A pedagógiai folyamatok: 
 

A ŵár töďď éǀe ŵűködő „két osztálǇfőŶökös͟ ŵodell és szeŵélǇi erőforrás kapaĐitásaiŶk lehetőǀé 
tette, hogǇ eďďeŶ a Ŷeǀelési éǀďeŶ ďelső toǀáďďképzéseket és külső ŵeghíǀottak száŵára is haszŶos 
szakŵai koŶfereŶĐiákat szerǀezzüŶk. LehetőségüŶk ŶǇílt „jó gǇakorlatok͟ ďeŵutatására és közkiŶĐĐsé 
tételére is 

A 2019-2020-as taŶéǀ ŵuŶkaterǀe isŵét jó alap ǀolt a közös ŵuŶkához. 
A prograŵok fele a koroŶaǀírus járǀáŶǇ ŵiatt ǀiszoŶt elŵaradt. EŶŶek a taŶéǀŶek az értékelése ϮϬϭϵ 
szepteŵďerétől-ϮϬϮϬ. ŵárĐius közepéig reális. Az utáŶa köǀetkező digitális oktatás tapasztalatai is 
ŶagǇoŶ jók, de a taŶulók és a pedagógusok közǀetleŶ találkozása Ŷélkül az iŶtézŵéŶǇ „ďelső 
folǇaŵatai͟ ŶehezeŶ értelŵezhetők. Kollégáiŵŵal kď. egǇ hét leforgása alatt ŵegszerǀeztük a 
zökkeŶőŵeŶtes digitális oktatást. TaŶulóiŶk ϵϱ %-a teljesítette a rá ďízott feladatokat. A ŵaradék ϱ % 
esetéďeŶ kihaszŶáltuŶk ŵiŶdeŶ lehetőséget, hogǇ a taŶulók ŶǇoŵtatott forŵáďaŶ kaphassák ŵeg a 
taŶaŶǇagot. Itt szorosaďď ŶǇoŵoŶ köǀetést szerǀeztüŶk taŶulóiŶk köré. Megǀalósult olǇaŶ 
segítségŶǇújtás, ahol egǇ assziszteŶs kolléga ϭ-Ϯ diák taŶulását segítette folǇaŵatosaŶ. A lassaŶ 
lezáruló digitális időszak teljesítŵéŶǇét a körülŵéŶǇek elleŶére kieŵelkedőeŶ jóra értékeleŵ! 
 

MárĐiusig ŵegtörtéŶtek a Đsaládlátogatások, a szülők részt ǀettek szülői értekezletekeŶ és 
fogadóórákoŶ.  A terǀezett folǇaŵatok, a taŶítás Ŷélküli munkanapok, az előre átgoŶdolt 
lehetőségekŶek ŵegfelelőeŶ eddig az időszakig ŵegǀalósultak. A taŶéǀ ǀégére terǀezett prograŵok 
egǇ részét ;ďallagás, erdei iskolai táďorͿ elhalasztottuk és augusztus, illetve szeptember-októďer 
hóŶapďaŶ ǀalósítjuk ŵeg. 

 

TaŶulóiŶk között ŶagǇ száŵďaŶ ǀaŶŶak ϮH-s és ϯ H-s taŶulók. Ez elsősorďaŶ a gǇógǇpedagógiai 
osztálǇokďa járó gǇerŵekekre jelleŵző. Az ide járó taŶulók gǇakraŶ és jelleŵzőeŶ szoĐiálisaŶ ŶagǇoŶ 
nehéz helǇzetďeŶ léǀő Đsaládokďól kerülŶek ki. 
IskoláiŶkra igaz, hogǇ keǀés a ŵagáŶtaŶulók száŵa. Ez a goŶdos és preǀeŶtíǀ gǇerŵekǀédelŵi ŵuŶka 
eredŵéŶǇe is. Az is feltűŶő ǀiszoŶt, hogǇ a gǇógǇpedagógiai ĐsoportokďaŶ, de eďďeŶ a taŶéǀďeŶ a 

logopédiai tagozatoŶ is ŵegŶőtt az igazolatlaŶ hiáŶǇzások száŵa. Szakŵai ŵuŶkáŶkat a tudatos 
terǀezés jelleŵzi. TörekszüŶk arra, hogǇ ŵiŶél joďďaŶ ŵegőrizzük, és ha lehetséges kiterjesszük azt a 
szakŵai töďďletet, aŵi a sajátos Ŷeǀelési igéŶǇű taŶulók ellátása ŵiatt iskoláŶk sajátja. Ez az alaĐsoŶǇ 
ĐsoportlétszáŵokďaŶ, a fejlesztő-segítő foglalkozások reŶdszeréďeŶ és ŵég sok ŵiŶdeŶ ŵásďaŶ is 
tetteŶ érhető. 

 

Az iŶtézŵéŶǇ alapdokuŵeŶtuŵaiŶak ŵódosítása, frissítése folǇaŵatos. JaŶuár hóŶapďaŶ sor került a 
teljes iŶtézŵéŶǇ taŶfelügǇeleti elleŶőrzésére, aŵi folǇtáŶ kieŵelkedőeŶ jó értékelést kaptuŶk. 
 

GǇógǇpedagógiai tagozat: 
 

IŶtézŵéŶǇi sziŶteŶ ϭϰ gǇerŵek esetéďeŶ küldtüŶk írásos jelzést a GǇerŵekjóléti Szolgálat felé. (Eďďől 
Ϯ esetďeŶ őrďottǇáŶi, Ϯ esetďeŶ ǀáĐegresi, ϭ esetďeŶ ǀeresegǇházi, ϵ esetďeŶ erdőkertesi lakĐíŵű 
gyermekkel kapcsolatban.) Töďď esetďeŶ éltüŶk a szeŵélǇes, illetǀe a telefoŶos ďeszélgetéssel, 
jelzéssel. MiŶdeŶ esetďeŶ igǇekezŶek ŵuŶkatársaiŶk a szülőket elérŶi telefoŶoŶ, ǀagǇ írásďaŶ. A 

kistérséget ériŶtő jelzések: ϰ gǇerŵekŶél hiáŶǇzások, igazolatlaŶ hiáŶǇzások ;egǇ gǇerŵek egǇáltaláŶ 
Ŷeŵ járt iskoláďa az első féléǀďeŶ és a ŵásodik féléǀ ŶagǇoďď részéďeŶ, ez jeleŶtőseŶ ŵegŶöǀelte az 
igazolatlaŶ hiáŶǇzások száŵát statisztikáŶkďaŶͿ. ϰ gǇerŵekŶél ŵegléǀő ǀédeleŵďe ǀételi eljárás 
feŶŶtartása ŵiatt készítettüŶk pedagógiai jelleŵzést ;eďďől ketteŶ testǀérekͿ. KoŶkrét 
ǀeszélǇeztetettség ŵiatt a gǇógǇpedagógiai tagozatoŶ taŶuló ϯ gǇerŵek esetéďeŶ tettüŶk. A 
tagozatoŶ egǇ gǇerŵekŶél ŵeg is szüŶtették a ǀédeleŵďe ǀételt. 
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SziŶtéŶ gǇógǇpedagógiai ériŶtettségű, de óǀodáŶkďa járó ϭ gǇerŵek esetéďeŶ koŵolǇ elhaŶǇagolás 
és ǀeszélǇeztetés ŵiatt jeleztüŶk, itt esetŵegďeszélőre is sor került, a Đsaládot a ǀeresegǇházi 
kollégaŶő alapellátásďaŶ goŶdozza toǀáďď.  
 

Logopédiai tagozat: 
A tanév során 7 tanulót érintően kerültünk kapcsolatba a Gyermekjóléti Szolgálattal. Egy 
előkészítő osztályba járó gyermek esetében szó volt hiányzásokról, pedagógiai jellemzésről, 
valamint szülőkkel való kommunikációs problémáról is. 5 gyermeknél (meglévő, folyamatban 
lévő, védelembe vételi eljárás miatt) pedagógiai véleményt kértek és kaptak kollégáink. 
Sajnálatos módon ezen a tagozaton is megnőttek az igazolatlan hiányzások számai, két kis 
elsősünk ügyében több alkalommal jeleztük a késéseket és igazolások hiányát. (Az egyik 
tanuló esetében 5 alkalommal volt erre szükség, míg a másik esetben két alkalommal). Egy 
testvérpár esetében a védelembe vételre végül nem került sor. 
 

Szociális problémák, deviancia: 
 

Sok szoĐiális proďléŵáǀal Ŷehezített helǇzettel szeŵďesültek kollégáiŶk eďďeŶ a taŶéǀďeŶ is.  Főleg a 
gǇógǇpedagógiai tagozat taŶulóiŶak háttere, és szüleiŶek elhaŶǇagoló Ŷeǀelése, hozzáállása ŵiatt. 
Sok volt eddig az igazolatlaŶ hiáŶǇzás, a ŵagatartási proďléŵa, az olǇaŶ helǇzet, aŵi az otthoŶi 
Đsaládi ǀitáďól Ŷőtt ki proďléŵáǀá, otthoŶi koŶfliktus okozta, de a taŶulók az iskoláďa is ŵagukkal 
hozták a feszültséget. Sok az elhaŶǇagoló Đsalád és a higiéŶés szeŵpoŶtďól és ŵeŶtálisaŶ is 
elhanyagolt gyermek. 

EďďeŶ a taŶéǀďeŶ töďď segítséget kaptuŶk iskolapsziĐhológusuŶktól, elsősorďaŶ a ŵegelőzés és a 
Đsaládokkal ǀaló kapĐsolattartás tekiŶtetéďeŶ. A ǀédőŶői hálózat idéŶ is aktíǀaŶ szerǀezte a higiéŶiai 
ŵegelőző egészségŶeǀelő prograŵjaiŶkat. 
 

Prevenciós munka: 
 

A GǇerŵekjóléti szolgálat ŵuŶkatársaiǀal kollégáiŵ ŵár a kezdeti szakaszďaŶ feltárták azokat a 

proďléŵákat, aŵik korai stádiuŵďaŶ is láthatóaŶ a későďďi súlǇos koŶfliktusokat okozzák a taŶulók 
száŵára ŵiŶd közösségükkel, ŵiŶd saját ŵagukkal. ÍgǇ a goŶdok egǇ része ŵegelőzhető ǀolt. Más 
része ǀiszoŶt ŵiŶdeŶ erőfeszítésüŶk elleŶére proďléŵáǀá Ŷőtte ki ŵagát, aztáŶ ŶehezeŶ, ǀagǇ 
egǇáltaláŶ Ŷeŵ oldódott ŵeg. 
 

A nevelő-oktató munka értékelése: (óralátogatások…) 
 

A VeresegǇházi EGYMI részére kidolgozásra és elfogadásra került a taŶéǀre ǀoŶatkozó Éǀes 
ÖŶértékelési Terǀ és ϱ éǀes ÖŶértékelési Prograŵ. Ennek alapjáŶ pedagógusaiŶk ϮϬ %-a részt ǀett 
ŵég az előző taŶéǀďeŶ a ďelső öŶértékelésďeŶ és sor került az előírt óralátogatásokra is. 
Az egǇéď ǀezetői óralátogatások ŵeghatározott terǀ szeriŶt zajlottak és töďď oldalról igǇekeztüŶk 
ŵegǀizsgálŶi pedagógusaiŶk taŶórai és taŶóráŶ kíǀüli teǀékeŶǇségét is. A felkészültség és az óra 
haŶgulata, ǀalaŵiŶt a kapĐsolat a taŶulókkal, a ŵotiǀálás a legfoŶtosaďď ŵegfigǇelési szeŵpoŶtok 
közé tartoztak. TapasztalataiŶk szeriŶt jó és kiǀáló teljesítŵéŶǇeket láttuŶk a kollégáktól. A 
tapasztalatĐserék és a jó ŵódszerek átadása egǇŵásŶak haǀi reŶdszerességű találkozások alkalŵáǀal 
most is ŵegǀalósultak. A pedagógusokŶak igazoltaŶ két óra hospitálásoŶ kellett részt ǀeŶŶiük a taŶéǀ 
folǇaŵáŶ. Ezt hospitálási Ŷaplók leadásáǀal igazolták. A tapasztalatok a kollégák ďeszáŵolói alapjáŶ 
ŶagǇoŶ jók. Sokat taŶultak egǇŵástól, új isŵeretekkel gǇarapodtak ŵódszerekről, ŵegoldási 
ŵódokról, szerǀezésről. Ezért a köǀetkező taŶéǀďeŶ folǇtatjuk ezt a programot. 
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Eredmények: 
 

  A nevelőmunkában elért eredmények: 

Az iskola és tanuló kapcsolata:  

Intézményünkben több szintű tanulási nehézséggel összefüggő problémát találunk. 
Tanulóink mindegyike sajátos nevelési igényű, de vannak köztük enyhébb, csupán 
beszédértési-beszédészlelési problémákkal küzdők és súlyosabban érintett enyhe értelmi 
fogyatékosok is. Ez a sokszínűség meghatározza az intézmény tanár-diák kapcsolatát is 
Ebben inkább a lehetőséget kell látnunk egyre inkább, mint gátló tényezőt. Intézményünk 
tanulói és pedagógusai számára így magától értetődő, hogy a tanulókkal való érzelmi alapú 
kapcsolattartás nagyon fontos része a nevelőmunkának. Így a „közös nyelv” a közös 
értékrend megtalálása alapvető érdek. A tanulók a megszabott határokon belül, de sokszor 
partnerként segítik a pedagógusok munkáját akkor, amikor a megfelelő kölcsönös jó viszony 
már kialakult. A tanulókkal való kapcsolat iskolánkban hangsúlyozottan nem csak a 
tanórákra vonatkozik. Szakkörökkel és sokszínű szabadidős-programkínálattal erősítjük 

főleg a következő tanévben azt a tanár-diák kapcsolatot, ami sokat hozzátesz a magas 
színvonalú nevelőmunkához. 

 

Iskola és családi ház kapcsolata: 
 

A szülők a legfoŶtosaďď partŶereiŶk ŵiŶdeŶŶapi ŵuŶkáŶkďaŶ. A ǀelük ǀaló jó kapĐsolatra ǀaló 
törekǀés a Szülőkluďok szerǀezéséďeŶ, de sok ŵás új reŶdezǀéŶǇeŶ is ŵegǀalósult eďďeŶ a taŶéǀďeŶ. 
A szülőkkel ǀaló kapĐsolattartás egészeŶ új alapokra helǇeződött az elŵúlt két taŶéǀďeŶ. A széthúzó, 
egǇŵással is ǀitatkozó szülői hozzáállás helǇét átǀette a segítő száŶdékú közös goŶdolkodás és 
Đselekǀés. Már jól ŵűködik az EGY MIŶdeŶkiért alapítǀáŶǇ, aŵi az iŶtézŵéŶǇ ŵiŶdeŶŶapi életéŶek 
segítését tűzte ki Đéljául. 
Kollégáiŵ Đsaládlátogatásokkal és a szülőkŶek a ŵiŶdeŶŶapi ŶeǀelőŵuŶkáďa ǀaló ďeǀoŶásáǀal 
tereŵteŶek lehetőséget a ŵiŶőségiďď közös ŵuŶkára. EďďeŶ ŶagǇ segítség a digitális koŵŵuŶikáĐiós 
teĐhŶológia és az iŵŵár két taŶéǀ óta haszŶált e-Ŷapló. 
 

Belső kapcsolatok, együttműködés, kommunikáció: 
 

NagǇ haŶgsúlǇt fektettüŶk arra, hogǇ a ďelső iŶforŵáĐióáraŵlás segítse a ŵiŶdeŶŶapi ŵuŶkát és a 
Ŷeǀelő-oktató ŵuŶka szíŶǀoŶalára is jó hatással legǇeŶ.  FoŶtosŶak érzeŵ, hogǇ ŵiŶdeŶ iŶforŵáĐió 
időďeŶ eljussoŶ ŵiŶdeŶ ériŶtetthez, ǀalaŵiŶt azt is, hogǇ a kollégákŶak azoŶŶal lehetősége legǇeŶ 
ǀisszajelzésre, ǀéleŵéŶǇŶǇilǀáŶításra. Ez eďďeŶ a taŶéǀďeŶ ŵár sokkal joďďaŶ ŵűködött. Az új 
épületüŶkďeŶ kialakított új szokásreŶd ŵegoldotta ezt az éǀek óta feŶŶálló proďléŵát. 

 

Szakŵai ŵuŶkaközösségeiŶk egǇŵás ŵuŶkáját erősítǀe ŵűködtek eďďeŶ a taŶéǀďeŶ és a közös 
goŶdolkodás adta a szakŵai fejlődés alapját. 
Az utazó gǇógǇpedagógusi hálózat öŶálló iŶtézŵéŶǇegǇséggé ǀálǀa igazi kis közösség lett. EďďeŶ a 
taŶéǀďeŶ a ŵiŶdeŶŶapi szerǀezőŵuŶka és az ellátás ŵiŶél ŶagǇoďď százalékďaŶ törtéŶő 
ŵegǀalósítása ǀolt a prioritás. 
A újjászerǀezett és töďď területre kiterjedő szakŵai ŵűhelǇŵuŶka ǀalósággá ǀált eďďeŶ a taŶéǀďeŶ. 
A fejlesztő közösségüŶk ŵagáďan foglalta az utazó területeŶ dolgozó ŵuŶkatársakat is és feladata 
lett  ŵegszerǀezŶi a szakŵai Ŷapokat, találkozókat, koŶfereŶĐiákat is ezeŶ a területeŶ. 
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Az intézmény külső kapcsolatai: 
A  Dunakeszi Tankerületi Központtal megfelelő munkakapcsolatban vagyunk. Megítélésem 
szerint nagyon sokat tud segíteni a napi problémák megoldásában az, hogy törekszem a 
személyes jó kapcsolatra és a személyes hangvételre a Központ munkatársaival. Sokszor 
kérünk segítséget tőlük a tanügy igazgatási munkával kapcsolatban. Mindig készségesek és 
segítőkészek. A DTK anyagi lehetőségei és ezen keresztül intézményünk lehetőségei is sokat 
javultak az előző tanévben. Ez sajnos erre a tanévre már nem volt igaz. Saját 
költségvetésünkkel is csak részben gazdálkodhatunk. 
Önkormányzat: Veresegyház város sok mindenben segíti/segítheti továbbra is az intézményt. 
A jó kapcsolat alapja a tanulók, akik továbbra is ebből a városból és térségből kerülnek 
hozzánk nagyobb részben. Minden fórumon, ami az önkormányzattal összefügg, megjelenünk 
és képviseljük az intézmény érdekeit. Jó a kapcsolatunk a polgármester úrral és az oktatási 
kérdésekkel foglalkozó szakreferens kollégákkal is. 
Nagyon fontos számunkra, hogy jó és szoros kapcsolatot ápoljunk a Gyermekjóléti 
Szolgálatokkal és a Gyermekvédelmi Intézményekkel is. Ezt meg is tesszük és ezen keresztül 
jobban  tudjuk a tanulók érdekeit is képviselni. Szoros kapcsolatra törekszünk a rendőrséggel 
és a drogmegelőzési programokat irányító kollégákkal is. 
 

 

 

VeresegǇház, ϮϬϮϬ. Ϭϲ.ϬϮ. 
 

                                                                                               CsáthǇ Taŵás  
                                                                                                   igazgató 
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IV. Tájékoztató a VáĐi Mihály Művelődési Ház és a Szaďadidős Gazdasági 
IŶŶováĐiós CeŶtruŵ ϮϬϭϵ. évi gyermek-közŵűvelődési ŵuŶkájáról  

 

A ŵuzeális iŶtézŵéŶǇekről, a ŶǇilǀáŶos köŶǇǀtári ellátásról és a közŵűǀelődésről szóló ϭϵϵϳ. éǀi CXL.  

törǀéŶǇ alapjáŶ a közŵűǀelődéshez ǀaló jog gǇakorlása közérdek, a közŵűǀelődési teǀékeŶǇségek 
gǇakorlása közĐél. 
 

VárosuŶk lakosságáŶak társadalŵi összetétele, deŵográfiai sajátossága alapǀetőeŶ ŵeghatározza a 
helǇi közŵűǀelődés Đél- és feladatreŶdszerét, teǀékeŶǇségét. A lakosságszáŵ Ŷöǀekedéséǀel a 
gǇerŵekek és fiatalok aráŶǇa az országos átlagŶál jóǀal ŵagasaďď, sok a töďďgǇerŵekes Đsalád. 
IŶtézŵéŶǇüŶk elsődleges Đélja, hogǇ ŵiŶél töďď gǇerŵek száŵára ďiztosítsoŶ lehetőséget a kultúra 
ďefogadásáŶak és létrehozásáŶak folǇaŵatáďaŶ ;tehetséggoŶdozás, kreatiǀitás-fejlesztésͿ, a 
közösségi ŵűǀelődésďeŶ és a szaďadidő tartalŵas és haszŶos eltöltéséďeŶ. RészďeŶ saját szerǀezésű 
prograŵokkal, új kezdeŵéŶǇezések szakŵai táŵogatásáǀal, külső ŵegkeresések teĐhnikai 

kiǀitelezéséďeŶ, terŵek haszŶálatáŶak ďiztosításáǀal.  
 

Az iŶtézŵéŶǇ töďď éǀtizedes ŵűködése soráŶ jelleŵző ǀolt a külöŶďöző igéŶǇekhez igazodó 
Đsoportok létrejötte, forŵálódása ǀagǇ ŵegszűŶése. Az eltelt eszteŶdőďeŶ is igǇekeztüŶk az 
adottságaiŶkhoz képest ŵiŶél töďďrétű kulturális, szaďadidős teǀékeŶǇségeket ďiztosítaŶi a 
külöŶďöző geŶeráĐiókŶak.  

 
Gyermek-közŵűvelődés:  
A gǇerŵekkorosztálǇ képǀiselteti ŵagát a legŶagǇoďď száŵďaŶ a településeŶ. IŶtézŵéŶǇüŶk a 
lehetőségeihez képest kíǀáŶ sokrétű és ǀáltozatos prograŵokat, egǇŵásra épülő folǇaŵatokat, 
közösségeket kíŶálŶi e korosztálǇ száŵára ;pl.: kluďok, ŵűǀészeti közösségek, taŶfolǇaŵok, táďorok, 
táŶĐházakͿ.  

 
Ifjúsági közŵűvelődés: 
Az ifjúsági korosztálǇ a legŶehezeďďeŶ elérhető korĐsoport. Az általáŶos iskolát elhagǇǀa 
szétszéledŶek külöŶďöző iskolákďa. TöďďŶǇire a főǀáros, ǀagǇ a körŶǇező települések 
iŶtézŵéŶǇeiďeŶ taŶulŶak toǀáďď. Terǀezzük olǇaŶ közŵűǀelődési szíŶtér kialakítását, ahoǀá spoŶtáŶ 
el tudŶáŶak ŵeŶŶi a fiatalok. Lehetőséget ďiztosítaŶáŶk közösségi ĐsoportosulásŶak kulturált és 
elleŶőrzött keretek között. LegfoŶtosaďď feladat a ŵűködő közösségek elérése, azok a kisközösségek, 
aŵelǇek ǀalaŵilǇeŶ speĐiális érdeklődési körrel és teǀékeŶǇséggel foglalkozŶak ;szíŶjátszás, zeŶe, 
táŶĐ, sport).  
A sport részleg és a ŵegléǀő ŵűǀészeti közösségeiŶk alkalŵasak a fiatalok érdeklődési kör szeriŶti 
kulturális közösségekhez ǀaló Đsatlakoztatására.  

 
Családokat ériŶtő közŵűvelődés: 
IŶtézŵéŶǇüŶk a ŶagǇreŶdezǀéŶǇek ŵegszerǀezése soráŶ ügǇel arra, hogǇ ŵiŶdeŶ korosztálǇ és 
érdeklődési kör száŵára ŶǇújtsoŶ kíŶálatot, lehetőséget a szaďadidő közös és értékes eltöltésére. ÍgǇ 
a koŵolǇzeŶei haŶgǀerseŶǇektől, helǇtörtéŶeti, ǀagǇ képzőŵűǀészeti kiállításoktól kezdǀe a 
gǇerŵekekŶek szóló prograŵokoŶ keresztül a hagǇoŵáŶǇőrzés, a fiatalokŶak szóló koŶĐertekeŶ át 
ezekeŶ az eseŵéŶǇekeŶ ŵiŶdeŶ érdeklődési kör és korosztálǇ ériŶtǀe ǀaŶ.  
 

 

A gyerekek részére ďiztosított közŵűvelődési, ŵűvészeti, közösségi és szaďadidős tevékeŶységek 
főďď forŵái az aláďďiak: 

1. Képességeket, készségeket fejlesztő közŵűvelődési tevékeŶységek:  
• MézesǀölgǇi Kisképző Kör ;rajz- és képzőŵűǀészeti körͿ,  
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• Szerep Elek ;szíŶjátszó kör általáŶos iskolás korosztálǇ száŵáraͿ, 
• Múzeuŵpedagógiai foglalkozások iskolás korú gǇerekekŶek, 
• a szöǀőŵűhelǇďeŶ, a Veresi Big Band-ďeŶ, a kórusďaŶ, 

hagǇoŵáŶǇőrző Ŷépi egǇüttesďeŶ az ifjúsági és a felŶőtt korosztállǇal egǇütt 
ǀeszŶek részt a gǇerekek, 

• RiŶgató – zeŶés ďaďa-ŵaŵa foglalkozás/ külső szerǀezésďeŶ. 
 

2. Egészségre Ŷevelő, sportjellegű tevékeŶységek:     
• Balett, gyerektorna, hip-hop táŶĐ, roĐkǇ, ;roĐk aŶd rollͿ  
• Karate 

• Kajak-keŶu ;téli edzésekͿ.  
 

3. Gyermek-közŵűvelődés továďďi forŵái, tevékeŶységei:  
• KoŵolǇzeŶei haŶgǀerseŶǇek / filharŵóŶiai előadások  

• Mesélő Muzsika a Gödöllői SziŵfoŶikus ZeŶekarral 
• kézŵűǀes foglalkozások / reŶdszeres és reŶdezǀéŶǇekhez kapĐsolódó   

• Családi táŶĐházak 

• SzíŶjátszó Đsoportok ŵűködtetése.  
 

4. ReŶdezvéŶyek, aŵelyekďeŶ ŵiŶdeŶ korosztály ériŶtett: 
• Komoly- és köŶŶǇűzeŶei koŶĐertek,  
• Kiállítások, aŵelǇek a gǇerŵek korosztálǇŶak is szólŶak,  
• Kiállítások gǇerŵek alkotók ŵuŶkáiról,    
• Oktatási iŶtézŵéŶǇekďeŶ taŶuló diákok kiállításoŶ ǀaló ďeŵutatkozása  

• Városi ŶagǇreŶdezǀéŶǇek, ŶépüŶŶepélǇek ;Majális, VárosüŶŶep, SzeŶt IstǀáŶ 
Ŷap, Veresi Szüret, FöldŶapja, Mikulás, KaráĐsoŶǇͿ keretéďeŶ töďďféle 
gyerŵekprograŵot ďiztosít a ŵűǀelődési ház.   

 
Oktatási iŶtézŵéŶyekeŶ keresztül törtéŶő gyerŵekkorúak egyéď ellátása:  

IŶtézŵéŶǇüŶk, a VáĐi MihálǇ Műǀelődési Ház ;székhelǇͿ és a Szaďadidős és Gazdasági IŶŶoǀáĐiós 
CeŶtruŵ ;telephelǇͿ épületéďeŶ egǇaráŶt iŶgǇeŶeseŶ ďiztosít helǇet a társiŶtézŵéŶǇek oktatási időre 
és oktatási időŶ túli gǇerŵekeket foglalkoztató taŶóráŶ és taŶóráŶ túli prograŵjaikra.  
 

• LiszŶǇaǇ Szaďó Gáďor ZeŶeiskola – próďák, taŶórák ŵegtartása, taŶszaki koŶĐertek, 
taŶárihaŶgǀerseŶǇ, taŶéǀzáró, 

• FaďriĐzius József ÁltaláŶos Iskola – közösségi, társadalŵi üŶŶepek ŵegreŶdezése,  
• VeresegǇházi gǇerŵekek és fiatalok a haszŶálói a Szaďadidős és Gazdasági IŶŶoǀáĐiós 

CeŶtruŵ sportudǀaráŶak is iŶtézŵéŶǇi sziŶteŶ: 
• KálǀiŶ Téri Reforŵátus ÁltaláŶos Iskola, 
• Waldorf Iskola, 

• TáŵaszPoŶt-MOP-KA Ifjúsági Ház, 
• Future School. 

 

A ŵűǀelődési ház és az iŶŶoǀáĐiós ĐeŶtruŵ kölĐsöŶösségeŶ alapuló, jó ŵuŶkakapĐsolatot 
alakított ki az öŶkorŵáŶǇzati és ŵagáŶóǀodákkal, az általáŶos iskoláǀal, gǇerŵekeket 
foglalkoztató Điǀil szerǀezetekkel. A ŵuŶkatársak közül töďď ŵűǀelődésszerǀező foglalkozik a 
gǇerŵekek közŵűǀelődési ellátásáǀal. 
PrograŵjaiŶk írásos és elektroŶikus forŵáďaŶ ;hoŶlap, faĐeďookͿ ǀalaŵiŶt a ŵédiáŶ keresztül 
;VVTV, ŶǇoŵtatott helǇi sajtó „Veresei KróŶika͟ ĐíŵŵelͿ egǇaráŶt eljutŶak a 
gǇerŵekiŶtézŵéŶǇekhez és a Đsaládokhoz is.  

 



27 

 

A szakŵai teǀékeŶǇség területéŶ a hagǇoŵáŶǇos prograŵok ŵegtartása ŵellett toǀáďďra is kieŵelt 
feladatuŶkŶak tekiŶtjük a helǇi közösségi kezdeŵéŶǇezések táŵogatását, szakŵai segítését. Az 
iŶtézŵéŶǇďeŶ ŵűködő Ŷöǀekǀő száŵú szakkörök, öŶteǀékeŶǇ ŵűǀészeti Đsoportok, kluďok a ǀáros 
közösségi életéŶek ŵeghatározó szereplői. 
Toǀáďďi feladatuŶk a jöǀőre Ŷézǀe egǇ oktatótereŵ kialakítása akár ŶǇelǀi, iŶforŵatikai ǀagǇ egǇéď 
képzés eliŶdítására, pálǇázatoŶ ŶǇert iŶforŵatikai eszközök haszŶálatáǀal. 
IŶtézŵéŶǇüŶk törekszik a gǇerŵekkorosztálǇ szaďadidős teǀékeŶǇségéŶek ŵiŶél ŵagasaďď 
szíŶǀoŶalú ellátására.  
 

 

A gyerŵekeket is ériŶtő reŶdezvéŶyek ϮϬϭϵ. 

1. 2019 jaŶuár 
25 MagǇar Kultúra Napja MódǇ LuĐa kiállításŵegŶǇitó 

2. 2019 25 MagǇar Kultúra Napja KáǀészüŶet zeŶekar koŶĐert 
3. 2019 feďruár 2 KiállításŵegŶǇitó: az Öreg-tó ŵalŵa 

4. 2019 

ŵárĐius 

7 Balett előadás: TizeŶkét eltáŶĐolt Đipellő ;Veresi BalettͿ 
5. 2019 8 Balett előadás: TizeŶkét eltáŶĐolt Đipellő ;Veresi BalettͿ 
6. 2019 8 KiállításŵegŶǇitó - Veresi Fiatalok (The Journey Senses) 

7. 2019 10 Balett előadás: TizeŶkét eltáŶĐolt Đipellő ;Veresi BalettͿ 
8. 2019 15 Városi ŵegeŵlékezés ϭϴϰϴ 

9. 2019 16 Báďelőadás: Süsü a sárkáŶǇ 

10. 2019 16 Az ipolǇďalogi SzeŶt KoroŶa Kórus koŶĐertje 

11. 2019 29 TüŶdér Lala VISZ SzíŶskála Stúdió előadása 

12. 2019 30 TüŶdér Lala VISZ SzíŶskála Stúdió előadása 

13. 2019 

április 

13 HagǇoŵáŶǇőrző EgǇüttesek MiŶősítő Találkozója 

14. 2019 13 SzeŶt Efréŵ kórus: LaĐzó ZoltáŶ: VirágǀasárŶapi Passió 

15. 2019 13 

KiállításŵegŶǇitó - Đsoportos fotókiállítás  
ǀeresegǇházi ŵűǀészekkel 

16. 2019 22 Föld Napja 

17 2019 

ŵájus 

1 Majális a feŶǇǀeserdőďeŶ 

18. 2019 18 TaǀaszköszöŶtő koŶĐert a CaŶteŵus kórussal ;Vadász ÁgŶes) 

19. 2019 22 KiállításŵegŶǇitó - KuŶ Éǀa 

20. 2019 

 

4 Neŵzeti Összetartozás Napja - TriaŶoŶi ŵegeŵlékezés 

21. 2019 7 KiállításŵegŶǇitó: Veress EŶéh - Ilés Muszka Rudolf 
22. 2019 14 KiállításŵegŶǇitó: Kopek Rita 

23. 2019 23 Te döŶtesz - drogpevenciós szíŶházi előadás és előadás 

24. 2019 24-28 Média táďor  
25. 2019 24-28 RoĐkiŶ Board táďor  
26. 2019 28-30 VárosüŶŶep  
27. 2019 

július 

1-8 MÓ-KA Dráŵatáďor  
28. 2019 8-2 Műǀészeti táďor alsósokŶak  
29. 2019 15-19 Műǀészeti táďor felsősökŶek  
30. 2019 20 Orgonakoncert - Bátori IstǀáŶ 

31. 2019 22-26 Kézŵűǀes táďor  
32. 2019 

augusztus 
3 VeresegǇház HaŶgja Karaoke DalǀerseŶǇ 

33. 2019 5-9 Szöǀő táďor  
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34. 2019 12-16 Média táďor  
35. 2019 12-16 AŶiŵáĐiós táďor 
36. 2019 12-16 Karate táďor  

37. 2019 19 Éjszakai túra 

38. 2019 20 SzeŶt IstǀáŶ-Ŷapi reŶdezǀéŶǇek 

39. 2019 
szeptember 

6 KiállításŵegŶǇitó -Utolsó réteg, Đsoportos kiállítás 

40. 2019 28-29 Szüreti ďál és felǀoŶulás, koŶĐert 
41. 2019 

októďer 

3 A ZeŶe VilágŶapja 

42. 2019 6 Aradi VértaŶúk Napja, szoďoraǀatás: KoŶkolǇ GǇörgǇ 

43. 2019 26 Darǀasi Lászó tárlatǀezetés 

44. 2019 27 

KiállításŵegŶǇitó - IsteŶ teŶǇeréŶ  
;KeresztéŶǇ AdǀeŶt Közösség, jótékoŶǇsági estͿ 

45. 2019 
november 

5 Mesélő Muzsika a Gödöllői SziŵfoŶkus ZeŶekarral 

46. 2019 15 Az Ifjúsági FúǀószeŶekar koŶĐertje 

47. 2019 

december 

5 Városi Mikulás 

48. 2019 6 KiállításŵegŶǇitó: a táj - Đsoportos kiállítás 

49. 2019 6 AdǀeŶti zeŶés áhítat a Gaudeaŵus kórussal 
50. 2019 15 KaráĐsoŶǇi haŶgǀerseŶǇ a CaŶteŵus kórussal 

51. 2019 17 MiŶdeŶki karáĐsoŶǇa 

 

 
VeresegǇház, ϮϬϮϬ. Ϭϳ. Ϭϳ. 

 
CséĐsǇŶé dr. Drótos EdiŶa 

igazgató 
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V. Tájékoztató FaďriĐzius József ÁltaláŶos Iskola ϮϬϭϵ-20-as taŶév 
gyerŵekvédelŵi ŵuŶkájáról 

 

A gǇerŵekǀédelŵi feladatokat a járǀáŶǇhelǇzet ŵiatt Ŷeŵ tudtuk teljes körűeŶ lezárŶi. Elŵaradtak 

esetŵegďeszélések, ǀédeleŵďe ǀételek. A hiáŶǇzások lezárása is részleges, ŵert ϮϬϮϬ.Ϭϯ.ϭϲ-tól Ŷeŵ 

kerültek jegǇzésre a digitális oktatás ŵiatt. 

1. A gǇerŵekek és szülők gazdasági, társadalŵi jelleŵzői 

VersegǇházoŶ a társadalŵi rétegek széles spektruŵáǀal találkozuŶk. A szoĐiális-társadalŵi olló egǇre 

joďďaŶ szétŶǇílik településüŶköŶ is. TalálkozuŶk reŶdkíǀül jól szituált Đsaládokkal,  

ŵagasaŶ képzett szülői háttérrel, ugǇaŶakkor a létŵiŶiŵuŵ körŶǇékéŶ élő, ŶagǇoŶ alaĐsoŶǇ iskolai 

ǀégzettséggel reŶdelkező szülői háttérrel egǇaráŶt. Ez a társadalŵi jeleŶség jól érezhető az iskolai 

élet ŵiŶdeŶŶapjaiďaŶ. A rászoruló taŶulók táŵogatást kapŶak ;karáĐsoŶǇi Đsoŵag, gǇűjtések, a 

digitális oktatásŶál alapítǀáŶǇ és a taŶkerület jóǀoltáďól eszközök ďiztosítása- laptoop stb. az online 

oktatáshozͿ. 

 

2. KedǀezŵéŶǇes ǀagǇ iŶgǇeŶes szolgáltatások 

IskoláŶkďaŶ a törǀéŶǇi előírásokŶak ŵegfelelőeŶ a reŶdszeres gǇerŵekǀédelŵi kedǀezŵéŶŶǇel 

reŶdelkező Đsaládok gǇerŵekei és a ŶagǇĐsaládosok az étkezésŶél az előírások szeriŶti 

kedǀezŵéŶǇďeŶ részesülŶek.  

 A törǀéŶǇi reŶdelkezések értelŵéďeŶ az általáŶos iskola taŶulói, iŶgǇeŶ kapják a taŶköŶǇǀĐsomagot.  

 

3. SzoĐiális proďléŵák, deǀiaŶĐia 

A gyermek-és ifjúságǀédelŵi proďléŵák köre toǀáďďra is ŶagǇoŶ sokrétű. Magáďa foglalja a szoĐiális 

goŶdok igeŶ széles körét, és a taŶulási, ŵagatartási Ŷehézségeket egǇaráŶt.  

A proďléŵák zöŵét a súlǇos ďeilleszkedési proďléŵákkal küzdő taŶulók adják. Az iskoláďaŶ tapasztalt 

esetek szorosaŶ összefüggeŶek a Đsaládi háttérrel, az ott tapasztalható Ŷeǀelési  

elleŶtétek, a Đsalád szoĐiális helǇzetéǀel.  

Régeďď óta figǇelhető ŵeg egǇ teŶdeŶĐia kialakulása, ŵelǇ koŵolǇ proďléŵák elé állítja az  

iskolát: a Ŷehéz psziĐhés proďléŵákkal, eseteŶkéŶt psziĐhiátriai proďléŵákkal küzdő taŶulók száŵára 

iskoláŶk kerül kijelölt oktatási iŶtézŵéŶǇkéŶt. SajŶos, a jeleŶlegi reŶdszerďeŶ Ŷeŵ Đsak a ϳϬ-es IQ-val 

reŶdelkező diákok, haŶeŵ a koŵolǇ ;orǀosiͿ lelki, érzelŵi, ŵagatartás ďéli  

Ŷehézségekkel küzdő taŶulók száŵára ŶiŶĐs ŵeg a ŵegfelelő oktatási iŶtézŵéŶǇ. Ezért a  

szakeŵďerek seŵ tudják őket ŵáshoǀá elhelǇezŶi. Az iŶtegráĐió iŶtézŵéŶǇe azoŶďaŶ ígǇ  

koŵolǇ Ŷehézségekďe ütközik, ǀalaŵiŶt a szakŵai ŵuŶka ǀálik lehetetleŶŶé azokďaŶ az  

osztálǇokďaŶ, ahoǀá a jelzett diákok kerülŶek. Miǀel az iskola Ŷeŵ reŶdelkezik segítő  

szakeŵďerekkel, az osztálǇtaŶítók, ǀalaŵiŶt a szaktaŶárok erőŶ felül igǇekezŶek e taŶulók oktatását 
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ŵegoldaŶi, ďeilleszkedésüket segíteŶi az osztálǇközösségďe, elfogadtatŶi a szülőkkel a gǇakraŶ 

deǀiáŶsǀiselkedést folǇtató osztálǇtárs jeleŶlétét.   

Az osztálǇfőŶökök esetŵegďeszélésekeŶ ǀettek részt, töďď esetďeŶ törtéŶt ǀédeleŵďe ǀétel, ǀagǇ 

aŶŶak a felülǀizsgálata, Ϯ reŶdőrségi ügǇüŶk ǀolt lopás ŵiatt, ϭ iŶterŶetes zaklatás ŵiatt. Előfordult 

ĐsaládoŶ ďelüli erőszak is. SajŶos a káďítószer is jeleŶ ǀaŶ, találkozuŶk ǀolt taŶítǀáŶǇaiŶkkal, akik 

feltételezhetőeŶ terjesztéssel is foglalkozŶak az iskola körŶǇékéŶ. Ezt ďizoŶǇítaŶi Ŷeŵ tudjuk, de jó 

okuŶk ǀaŶ feltételezŶi. 

A hétǀégekeŶ a szülők eleŶgedik gǇerŵekeiket házi ďuliďa, ahol alkohol, doháŶǇzás, egǇéď 

tudatŵódosító szerekkel találkozŶak kiskorú taŶulóiŶk. Sok esetďeŶ Ŷeŵ érzik eŶŶek a felelősségét 

és a súlǇát a szülők. Neŵ is fogadják el az osztálǇfőŶökök taŶáĐsait seŵ ez ügǇďeŶ. 

A hiáŶǇzások teréŶ előrelépés törtéŶt, ŵert az alsó tagozatďaŶ, eďďeŶ a taŶéǀďeŶ Ŷeŵ ǀolt 

igazolatlaŶ hiáŶǇzás. Felső tagozatďaŶ is jaǀult a helǇzet, de egǇ taŶuló egész éǀďeŶ Ŷeŵ járt iskoláďa 

és ez ŵagas igazolatlaŶ hiáŶǇzást okozott. MiŶdeŶ előírásŶak ŵegfelelő jelzést, jeleŶtést ŵegtettüŶk, 

de a hatóságok ŵég ígǇ seŵ tudták a szülőt kéŶǇszeríteŶi és ŵegtehette, hogǇ gǇerŵeke Ŷeŵ járt 

iskoláďa. Ezt azért tehetetleŶségŶek és felháďorítóŶak tartottuk. 

 

ϰ.  PreǀeŶĐió 

IgǇekszüŶk a ǀárosďaŶ ŵűködő jelzőreŶdszer kihaszŶálŶi. Két éǀe ŵegszüŶtették iskoláŶkďaŶ a 

gǇerŵekǀédelŵi felelős státuszt ;törǀéŶǇ szeriŶtͿ azóta egǇ kiĐsit Ŷehézkes a kapĐsolattartás a 

gǇerŵekǀédelŵi szerǀekkel. A taŶéǀ ŵásodik feléďeŶ a Gödöllői Pedagógiai Szakszolgálathoz tartozó 

szoĐiális ŵuŶkatárs segíti az osztálǇfőŶökök gǇerŵekǀédelŵi ŵuŶkáját és a kapĐsolattartást, 

reŵéljük a jaǀulást. 

NagǇ segítségüŶkre ǀaŶ a preǀeŶĐióďaŶ az Ifjúsági Ház előadásaiǀal, prograŵjaiǀal. FolǇaŵatosaŶ 

részt ǀeszüŶk ezekeŶ és koŵolǇ drog preǀeŶĐióďaŶ, közösségépítésďeŶ és száŵtalaŶ jó prograŵďaŶ 

ǀehetüŶk részt. KöszöŶjük a ŵuŶkájukat, sokat segíteŶek! 

 

 

VeresegǇház, ϮϬϮϬ. július Ϭϳ.  

 

  

Tisztelettel: 

 

               SzalaiŶé GulǇás ÁgŶes 

                   iŶtézŵéŶǇǀezető   
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VI. Beszáŵoló a Kéz a KézďeŶ Óvoda 2019-ϮϬϮϬ Ŷevelési évďeŶ végzett gyerŵekvédelŵi 
tevékeŶységéről 

 

 

A 2019-2020-as Ŷeǀelési éǀ elejéŶ az ϭϵϵϳ XXXI TörǀéŶǇ iráŶǇŵutatásaiŶak ŵegfelelőeŶ a ŵár ďeǀált 

ŵódoŶ, a Đsoportos óǀodapedagógusok felŵérései alapjáŶ isŵét összegǇűjtöttük és ŶǇilǀáŶtartásďa 

ǀettük ŵiŶd a ϲ tagóǀoda óǀodásait a külöŶďöző kategóriák alapjáŶ. Ezek az adatok adták a ϮϬϭϵ éǀi 

októďer ϭ-jei statisztika alapját. 

  2019. októďer 1. ϮϬϮϬ. ŵájus ϯϭ. 

gǇerŵeklétszáŵ 919 973 

gǇerŵekǀédelŵi táŵogatás 5   5 

ǀeszélǇeztetett 0  0 

HH 0  0 

HHH 3  3  

BTMN 33 45 

SNI  24 33  

 

A ďőǀített kategóriák ;ŵiŶt pl. a tartós ďetegek száŵa, a ŵás településről ďejárók száŵa, a 

fejlesztésre szorulók száŵa stď.Ϳ a ŵár isŵert ϯ és töďď gǇermekesek ŶǇilǀáŶtartásáŶ túl lehetőséget 

ŶǇújtottak az óǀodáďa járó gǇerŵekek töďď szeŵpoŶt szeriŶti alaposaďď ŵegisŵerésére, 

feltérképezésére, ŶǇilǀáŶtartására. 

ÓvodáŶk gǇerŵekǀédelŵi felelősei Bíró FereŶĐŶé, Guth IloŶa, PálóĐzi Erika a tagóǀodákat ŵegosztǀa, 

a feladatokat átgoŶdolǀa ǀégezték éǀes ŵuŶkájukat. 

A társiŶtézŵéŶǇekkel a kapĐsolatuŶk állaŶdó ǀolt. Az idei éǀďeŶ is ǀolt lehetőségüŶk a GǇerŵekjóléti 

Szolgálat által szerǀezett előadásokoŶ, esetŵegďeszélésekeŶ ǀaló részǀételre. 

Legutóďď az állaŵi goŶdozásďa ǀétel és Ŷeǀelőszülői hálózat ǀolt a téŵája az előadásŶak, aŵelǇ 

reŶdkíǀül szoŵorú képet festett a ŵost feŶŶálló ďudapesti és Pest ŵegǇei helǇzetről. Kiderült, hogǇ 

reŶdkíǀül keǀés a férőhelǇ, ezért a súlǇos gǇerŵekǀédelŵi esetek kiǀizsgálása és goŶdozása reŶdkíǀül 

hosszú időt ǀesz igéŶǇďe és az esetek ŶagǇ töďďségéďeŶ ŵég az iŶdokolt esetekďeŶ seŵ ǀégződik a 

gǇerŵekek Đsaládďól ǀaló kieŵeléséǀel. MiŶdezek az alapellátásďaŶ dolgozókra hárítaŶak sokkal 

töďď felelősséget, teŶŶiǀalót. Ez ŵiŶket óǀodapedagógusokat is ériŶt olǇ ŵódoŶ, hogǇ a proďléŵás 

esetek feltérképezéséŶ, ŶǇilǀáŶtartásáŶ túl a kialakult helǇzetek goŶdozása, helǇi sziŶtű kezelése, 

adott esetďeŶ taŶáĐsadás és hasoŶló teeŶdők is ráŶk hárulŶak. 

A ϮϬϮϬ taǀaszáŶ kialakult ǀírushelǇzet Ŷeŵ állította ŵeg a Đsaládi koŶfliktusokat, ŶéháŶǇ esetďeŶ 

ŵég fel is erősítette azokat. Pl. a ϰ. száŵú tagóǀodáďaŶ jeleŶleg is feŶŶálló Đsaládi ǀiszálǇďól ŵiŶdkét 

szülő külöŶ- külöŶ ŵég a ǀeszélǇhelǇzet idejéŶ kereste az óǀodaǀezetést és a gǇerŵekǀédelŵi 
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felelőst a törtéŶések részletes és kiŵerítő elďeszéléséǀel. Igazi Đél az ǀolt, hogǇ az óǀodától ǀártak 

olǇaŶ ǀéleŵéŶǇezést, ŵelǇ a gǇerŵekelhelǇezésďeŶ ďefolǇásolhatja a ďíróságot.  

Az éǀ soráŶ töďď hasoŶló eset is előfordult, ezek általáďaŶ ǀálásďól adódó szülői koŶfliktusokďól 

szárŵaztak. FeladatuŶkŶak tartjuk, hogǇ a szülőket tájékoztassuk arról, a gǇerŵekek harŵoŶikus 

testi, lelki fejlődését szeŵ előtt tartǀa igǇekezzeŶek a lehető legoptiŵálisaďď ŵegoldást előŶǇďeŶ 

részesíteŶi. 

Sok esetďeŶ ǀette fel ǀelüŶk a kapĐsolatot a ďíróság pedagógiai ǀéleŵéŶǇ kiadása Đéljáďól. 

ReŶdszeriŶt koŶkrét kérdésekre kérŶek ǀálaszt az ériŶtett gǇerŵekről, ahoǀá Đélszerű röǀid, töŵör és 

szakszerű jelleŵzést összeállítaŶi. 

A felŵerülő proďléŵákról, az esetlegeseŶ gǇerŵekeket ǀeszélǇeztető helǇzetekről toǀáďďra is ǀárjuk 

a Đsoportos óǀodapedagógusok jelzéseit. 

IŶtézŵéŶǇüŶkďeŶ egǇre töďď a ŵagatartási, ďeilleszkedési zaǀarral küzdő gǇerŵekek száŵa. A 

ǀiselkedési proďléŵák hátteréďeŶ leggǇakraďďaŶ Đsaládi, Ŷeǀelési proďléŵák állŶak. Töďď 

ĐsoportďaŶ tartottuŶk olǇaŶ Đélzatú szülői értekezletet, fogadóórát, ahol ezeŶ proďléŵákról 

ŶǇitottaďďaŶ tudtuŶk ďeszélgetŶi a szülőkkel. ÖröŵüŶkre szolgál, hogǇ egǇre gǇakraďďaŶ kérŶek 

segítséget, taŶáĐsot az ilǇeŶ goŶdokkal küszködő Đsaládok.  

Az SNI státusszal reŶdelkező gǇerŵekek száŵa is éǀről éǀre Ŷöǀekszik. A Szakértői Bizottság által 

kiállított SzakǀéleŵéŶŶǇel reŶdelkező gǇerŵekek száŵára ďiztosítaŶi tudtuk a ŵegfelelő fejlesztést, 

gǇógǇpedagógusok segítségéǀel. 

MuŶkáŶkhoz ŶagǇ segítség leŶŶe egǇ óǀodai psziĐhológus jeleŶléte. 

A tagóǀodákďaŶ igeŶ sok gǇerŵek részesült külöŶďöző fejlesztésďeŶ, ;logopédia, ŵozgásͿ ŵelǇet a 

Szakszolgálat alapellátásďaŶ ďiztosított száŵuŶkra. 

 MiŶdeŶ társiŶtézŵéŶǇ és kolléga egǇüttŵűködését ŵegköszöŶöŵ. 

  Pásztor KataliŶ 

  óǀodaǀezető 

Veresegyház, ϮϬϮϬ. júŶius Ϯϰ. 
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A TÁMASZPONT MENTÁLHIGIÉNÉS, OKTATÁSI ÉS 
PREVENCIÓS KÖZHASZNÚ ALAPÍTVÁNY  

2019. ÉVI BESZÁMOLÓJA       

A TáŵaszpoŶt MeŶtálhigiéŶés, Oktatási és PreveŶciós KözhaszŶú 
AlapítváŶy, a gyerŵekvédeleŵ helyzetéről, a gyerŵekjóléti és 
gyerŵekvédeleŵŵel kapcsolatos ϮϬϭ9. évi tevékeŶységeiŶkről  
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Helyi vonatkozású programjaink, feladataink: 
 
 
 
- A jelentősen megnövekedett mennyiségű feladatra 
tekintettel 2019-ben, már második éve, 
mindennapos nyitvatartással tudjuk működtetni 
a Köz-Pont Ifjúsági Házat.  Hétfőtől - péntekig, a 
programokhoz, és a gyerekek, fiatalok igényeihez 
folyamatosan igazodó nyitvatartás lehetőséget adott 
még több program szervezésére. Ezzel egy állandó 
biztonságos környezetet biztosítottunk, aminek 
szükségességét a rendszeresen bejáró fiatalok 
számának növekedése igazolt. A hétvégi nyitva 
tartás minden alkalommal programokhoz igazodó, de 
havi rendszerességgel legalább két hétvégét érintett.  
 
 
- 2019. február 01-től Bruno Pizzini helyett Rácz Zsófia látja el a nemzetközi 
programok koordinálását, mint a Támaszpont MOPKA munkatársa. Zsófi személye 
a nemzetközi programok sikeressége mellett biztosítékot jelent számunkra a helyi 
ifjúsági munka szélesebb körű lefedettségére is, hiszen mindig fontos volt számára a 
helyi fiatalok érdekeinek képviselete, és a városért, a városi közösségekért végzett 
munka egyaránt. Így jött létre többek között a 2019-es év egyik legnagyobb 
lélegzetvételű projektje, az első saját “ottalvós” táborunk, ami nagyon népszerű volt a 
helyi fiatalok körében.  Zsófi munkája nagy segítséget jelent az Alapítványnak és az 
Ifjúsági Háznak egyaránt.  
 
Szervezetünknek, és a velünk kapcsolatban lévő fiataloknak, de az 
Önkormányzatnak is egyaránt nagy problémát jelent, hogy az ifjúsági referensi 
pozíció 2017 szeptembere óta betöltetlen. Alapítványunk ezúton is elsődleges és 
nagyon fontos feladatként javasolja az önkormányzatnál az ifjúsági referensi 
pozíció mielőbbi betöltését, egy arra alkalmas fiatallal. 
   
- 2019-ben folytattuk az előző években elkezdett tematikus programokat. Ezek 
nemcsak a fiatalok kreatív gondolkodását, az alkotás örömének megélését 
szolgálták, de elősegítették a közösségi szórakozást is a fiatalok számára. Ilyen 
program a kézműves foglalkozás és a Német Klub, amelyek folyamatosan nagy 
népszerűségnek örvendenek. A Német Klub annyira sikeres a gyerekek, és fiatalok 
között, hogy a résztvevőket két csoportra kellett bontani a magas létszám miatt.  
 
 
 
- 2019-ben is folytattuk a már 2016-ban elkezdett kihelyezett osztályfőnöki órák 
megtartását. Majdnem minden pénteken, alkalmanként két-két órában két 
felső tagozatos osztályt fogadtunk az Ifjúsági Házban. Minden alkalommal tematikus 
foglalkozásokat tartottunk, amelyre egy előre egyeztetett táblázatos formában 
lehetett jelentkezni. A foglalkozásokat részben saját szakembereink, részben 
meghívott szakértők tartották. A foglalkozásokon kizárólagosan nem-formális tanulási 
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módszerek alkalmazásával sajátíthatják el a tanulók az ismereteket, mindig interaktív 
módon.   
  
A foglalkozások: Szociopoly, Emberi jogok és állampolgári ismeretek, Nyitott 
bíróság, Drogprevenció és áldozat védelem, Csapatépítő tréning. 2019 őszétől 
az 5.h. osztály havi rendszerességgel vesz részt csapatépítő foglalkozáson. Célunk, 
hogy a különböző alsós osztályokból összeválogatott felső tagozatba lépő osztályok 
összetartó, biztonságos környezetben érezhessék magukat, ezzel megkönnyítve a 
lelki, és tanulmányi fejlődésüket. Amennyiben a következő évben növelni tudjuk 
emberi erőforrásainkat, úgy a felmerült igényekre reflektálva tervezzük, hogy több 5.-
es osztálynak biztosítjuk majd ezt a lehetőséget.   
   
Amennyiben az órák során felmerülnek az adott témában, vagy azon kívüli 
problémák, mindig biztosítunk lehetőséget specifikus órákra, amiket kifejezetten 
az osztály igényeire szabunk. Ebben a évben a 8.d. osztály számára tartottunk 
konfliktuskezelő órát az osztályfőnök külön kérésére. Ezen kívül az osztályfőnökük 
súlyos betegsége miatt egy harmadikos osztállyal is heti rendszerességgel 
foglalkoztunk. 2019-ben is több alkalommal tartottunk úgynevezett tanár tréninget, 
ahol helyi és a régióhoz tartozó pedagógusoknak tartottunk módszertani 
továbbképzést, ezzel multiplikációs lehetőséget biztosítva saját foglalkozásaink 
számára.    
   
Az emberi jogi foglalkozásokon, a fiatalok részéről merült fel 
igényként szexuálpszichológiai foglalkozás 
megtartása. Azonnal reagáltunk is a fiatalok igényére, és 
Dr. Borbáth Katalin pszichológust sikerült felkérni a 
foglalkozások megtartására. Katalin elfoglaltságai miatt 
az őszi félévben az óra szünetelt, de 2020. januártól egy 
új, szintén pszichológusokból álló teljes csapat vette át a 
helyét.  
   
 
 
 
A már jól bevált foglalkozásaink mellé, - a felmerülő 
igényekre reflektálva - megkezdtük az új foglalkozások kidolgozását. Ezek a 
következőek lesznek: Pénzügyi alapismeretek, Pályaorientáció és szakma ismeret, 
Lifeology (önismeret, önértékelés, kapcsolatkezelés, asszertív kommunikáció 
valamint a 8 kulcskompetencia direkt fejlesztése non-formális módszerek és 
gamifikáció segítségével.),  Online világ, és az online bullying (igény szerint fiatal 
szülőknek is). 
 
Az iskolák diákjainak és pedagógusainak visszajelzése alapján egyre több és több 
foglalkozást kell tartanunk, rendkívül nagy az érdeklődés, és az igény a kihelyezett 
foglalkozások iránt. A jelenlegi humán erőforrások felhasználásával egy tanévben 
maximum 20-30 napon tudunk foglalkozásokat tartani (a külön 
osztályfoglalkozásokat nem számolva).  
 
Ez 40-60 foglalkozás, amely naponta két osztályt jelent, 2x2 órában. A 
foglalkozásokon kívül a felkészülés, valamint a szervezés is rengeteg energiát és 
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időt igényel. 2019 februárjától az igényeknek 
megfelelően növeltük a kihelyezett óráink számát. 
Bár így az első félévben 300 diákkal többet tudtunk 
fogadni, mint előzőleg, de a városban tanuló diákok 
magas száma miatt ez még mindig nem elég, 
a Fabriczius József Általános Iskola felső tagozatát 
sem tudjuk teljes mértékben lefedni. 
 
A felmérések alapján, csak a Fabriczius József 
Általános Iskola felső tagozata vonatkozásában 
ezen foglalkozások négyszeresére lenne igény. De 
még ez is kevés lenne az újonnan kidolgozásra 
kerülő foglalkozások beépülésével. És akkor még 
nem beszéltünk a gimnázium, az EGYMI és a református iskola diákjairól.  Ahhoz 
azonban, hogy tovább növeljük a foglalkozásaink számát, jelenleg sajnos sem 
anyagi, sem emberi erőforrás nem áll rendelkezésünkre. A kihelyezett 
foglalkozások számbeli növekedésének alapvető feltétele további 
alkalmazott(ak) felvétele az Alapítványhoz, amelyhez az eddigi támogatás 
jelentősebb növelésére lenne szükség. 
 
- Alapítványunk nagyon büszke az eredményes drogprevenciós tevékenységére. 
Mivel, - ahogy az nevünkben is benne van - alaptevékenységünk fontos része a 
prevenció, ezért folyamatosan, a résztvevők véleményére és igényeire alapozva 
újítjuk a foglalkozásunkat.  
 
A 2018-as évben dolgoztuk ki a Te döntesz! című drogprevenciós színházi 
nevelési programunkat. A munkafolyamat során a Veresegyházi Kábítószerügyi 
Egyeztető Fórum és a Logó Színtársulat volt a segítségünkre. 2019 áprilisában 
tartottuk a bemutató előadást, és azóta Veresegyházon négy alkalommal, 
előadásonként körülbelül 90 szülőnek és gyereknek mutattunk be A nagy 
érdeklődére való tekintettel 2019. őszén folytattuk a próbafolyamatokat, így jelenleg 
már két szereposztással igyekszünk kiszolgálni az egyre növekvő igényeket. 
Tervezzük, hogy a 2020-as évben legalább 5 ingyenes előadást tartunk a veresi 
fiataloknak. Ezen előadásokat támogatásokból kívánjuk finanszírozni, amelynek 
szervezése jelenleg is folyamatban van.  
 
- 2019 márciusában már második alkalommal rendeztünk saját, Ifjúsági 
kiállítást az Udvarház Galériában. Idén rendhagyó módon német önkéntesünk 
Swenja töltötte be a kurátor szerepét, ami az elején okozott némi nyelvi korlátot, de 
néhány személyes találkozás után a művészet, mint közös nyelv segített áthidalni a 
kulturális és nyelvi különbségeket. Az előadás megnyitóján a fiatal művészek már 
összeszokott csapatként képviseltél saját, közös kiállításukat. A művészek közül 
többen önálló kiállítást is szervezhettek a 2019.-es évben. 
 - Már a 2017-ben tartott ifjúságszakmai rendezvényeinken Pásztor Béla 
Polgármester úr a Veresegyházi Ifjúsági Önkormányzat vonatkozásában teljes 
támogatásáról biztosította a fiatalokat. 2018-ban újabb lépéseket tettünk ezügyben, 
ifjúsági szakértőnk Cserháti Ferenc Alpolgármester úrral közösen jelentkezett az 
„Ifjúsági munka helyben” elnevezésű nemzetközi projektre, aminek keretében a 
Gyermek és Ifjúsági Önkormányzati Társaság elnökének, Gulyás Barnabásnak a 
mentorálásával elkezdtük letenni az Ifjúsági Önkormányzat szakmai alapját. 



38 

 

   
 
2019-ben megkíséreltük a fiatalok együttműködésével az Ifjúsági önkormányzat 
elődjének tekinthető Ifjúsági Bizottság létrehozását. Az Ifjúsági Bizottság azonban 
egy állandó felnőtt segítőt igényel, így az egyéb elfoglaltságaink miatt ez a 
feladat túlnőtt rajtunk. Az elképzelést azonban nem adjuk fel, a 2020-as terveink 
között szerepel az Ifjúsági Bizottság létrehozása, az emberi erőforrásaink 
növelésének függvényében. Az Ifjúsági Bizottság előzetes terveink szerint hosszú 
távon hivatott lesz felmérni a városban élő és tanuló fiatalok igényit, véleményét, 
valamint mindezt közvetíteni az Önkormányzat felé, végül pedig arra reflektálva 
biztosítani a célcsoport szükségleteinek kielégítését. Az Ifjúsági Bizottság feladata 
lesz az Ifjúsági Önkormányzat létrejöttének elősegítése, az SZMSZ és a választási 
szabályzat kidolgozása, a választások lebonyolítása.  
  
A Támaszpont MOPKA kiemelten fontosnak tarja, hogy a városban élő fiatalok 
véleménye és érdekei minél hatékonyabban be legyenek csatornázva a város 
életébe. Ennek érdekében széles körű igényfelmérést és az eredményekre 
épülő Ifjúsági Stratégia létrehozását javasoljuk, amihez minden szakmai 
segítséget megadunk az Önkormányzat számára.   
 
- Alapítványunk támogatásával, és az ifjúsági tagozat (Központ Ifjúsági Tagozat, KIT) 
szervezésében valósult meg Versegyházon, már harmadik alkalommal a „Középkori 
királytalálkozó és boszorkányégetés” elnevezésű, egész napos rendezvény. Az 
eseményen feltétel volt a középkori jellegű ruhák viselete. A város fiataljaiból 
verbuválódott csapatok járták végig az állomásokat, ahol a szintén középkori 
ruhában jelen lévő KIT-es fiatalok várták őket, és adtak nekik feladatokat. Az esti 
órákban az ifjúsági ház kertjében volt az eredményhirdetés, ahol értékes 
nyereményeket sorsoltunk ki, mind a csapatok, mind az időközben tartott 
főzőverseny résztvevői között. A rendezvény a fiatalok énekével, táncával, valamint 
egy jelképes szalmabábú boszorkány égetésével zárult. Az inkvizítortúrán körülbelül 
80-100 fiatal vett részt csapattagként, vagy szervezőként. 
 
 
- Alapítványunk az előző évekhez hasonlóan az idei éjszakai túrán is aktívan 
részt vett. Szokás szerint az első állomását biztosítottuk. Az alapítvány 
munkatársain kívül az Ifjúsági Tagozatunk fiataljai is aktívan segítették az állomás 
feladatainak végrehajtását, a zökkenőmentes lebonyolítást.  
 
- Augusztusban egyhetes, ottalvós tábort szerveztünk az ifjúsági ház kertjében 
veresegyházi fiatalok számára. A táborba négy különböző iskolából érkeztek 7 és 
15 éves kor közötti fiatalok. A tábornak három célja volt, egyrészt a közösségépítés, 
egy egymást jól ismerő, demokratikusan működő, elfogadó közösség kialakítása. 
Másrészt a helyi identitás elmélyítése, Veresegyház megismerése. Harmadrészt az 
aktív társadalmi részvétel megtapasztaltatása. Ezeket a célokat önkéntes 
táborszervezőink segítségével drámapedagógiai módszereken alapuló játékokkal 
értük el, az egy hét során meglátogattuk a város legfontosabb intézményeit, a 
fiatalok, mint “városfejlesztési szakemberek” javaslatokat tettek polgármester úrnak a 
város fejlesztésével kapcsolatban, majd az utolsó napon raklapokból közösen 
felépítettünk a Búcsú téren egy közösségi placcot. 
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- Alapítványunk, valamint az ifjúsági tagozat 
szervezésében idén negyedik alkalommal 
került megrendezésre a Veresi Ifjúsági 
Fesztivál. Az egész napos rendezvényen 
főzőverseny, fiatal zenekarok koncertjei, és 
egyéb tartalmas programok várták a fiatalokat. 
Veresegyházon kívül Budapestről, valamint 
Ceglédről is érkeztek fellépők, akik nagy sikert 
arattak a fiatalok körében. Az ifjúsági fesztiválon 
27 szervezőn, valamint a fellépőkön kívül 
körülbelül 250-300 vendég vett részt. Az idei 
rendezvény helyszínéül a Veresegyházi Tóstrand 
szolgált. A vezetőség és a város 
együttműködését ezúton is köszönjük.   
 
- Nyáron is heti többszöri nyitvatartással működött az Ifjúsági Ház. Hetente 
átlagosan 30-40 fiatal keresett fel minket, de előfordult, hogy (főleg hétvégi napokon) 
50-60 fiatal is megjelent az Ifjúsági Házban. A nyitvatartást minden esetben a fiatalok 
igényeihez, illetve a meghatározott feladatokhoz szabtuk. 
 
- 2019 októberében hazautazott két nemzetközi EVS önkéntesünk. Swenja 
Németországból, Can Törökországból érkezett hozzánk 2018 őszén. Az itt töltött idő 
alatt munkájukkal segítették az Alapítványt, illetve a Köz-Pont Ifjúsági Ház 
programjait. Mindkét önkéntes támogatta az általános iskola nyelvtanárait, a tantervi 
nyelvórákon. Az önkéntesek az általános iskolán kívül a gimnáziummal is kapcsolatot 
létesítettek, ahol szintén a nyelvórákon nyújtottak segítséget.  
 
 
- 2019-ben is meghirdettük a Közösségi szolgálat programunkat, amelynek keretein 
belül nagyon sok Veresi fiatalnak adtunk lehetőséget, hogy a kötelezően előirt 
közösségi szolgálatát szervezetünknél teljesítse. 
 
- A 2018-2019-es tanévtől az Ifjúsági Házban helyszínt biztosítunk több 
készségfejlesztő foglalkozásnak, amelyek között szerepel az óvodai előkészítő 
foglalkozás (Búgócsiga), zenés készségfejlesztés (Zengő Móka), kreativitást fejlesztő 
foglakozások (divat szakkör), idegennyelvi kompetencia fejlesztés (angol és német, 
de tervezzük az olasz nyelvű órák bevezetését is). A foglalkozások a nyári 
hónapokban nagy sikerrel lezajlott gyermek és ifjúsági táborok alapján születtek. 
Június-július hónapban összesen 6 héten keresztül sikerült szakemberek 
segítségével egész napos tábort tartani az Ifjúsági Ház területén. Az újonnan 
bevezetett foglalkozásokkal továbbra is nagy hangsúlyt fektetünk a szabadidő 
közösségben való eltöltésére és az ezeken keresztüli érzelmi intelligencia 
fejlesztésre.   
     
- Alapítványunk nagyon fontosnak tartja a fiatalok kezdeményezéseinek 
támogatását. Idén a legnagyobb ilyen kezdeményezés egy önálló verses 
est megrendezése és megszervezése volt, melyet 3 főiskolás fiatal állított össze, 
rendezett meg és állított színpadra. Az első előadásra 2019. szeptemberében 
került sor az ifjúsági házban, melyhez szakmai, lelki és anyagi segítséget is 
nyújtottunk.   
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- 2019-ban is folytatódott az a munka, hogy fejlesztő pedagógus foglalkozik 
szervezetünknél a tanulási nehézségekkel küzdő diákokkal. Heti rendszerességgel 
fejlesztő foglalkozásokat tart az ilyen jellegű problémával küzdő tanulóknak az 
Ifjúsági Házban. 
    

- 2019. október végén megtartottuk a 
minden évben már megszokott 
EU Party nevű rendezvényünket. Ezen a 
délelőttön egy nem formális tanulási 
módszereket szemléltető csapatépítő 
foglalkozást tartottunk a résztvevőknek, ami 
betekintést engedett nekik az Erasmus+ 
programok világába.  A délután folyamán, a 
nemzetközi programokon részt vett fiataljaink 
élménybeszámolóit néztük és hallgattuk meg, 
majd a napot Halloween partyval zártuk.    
  

 
- 2019 októberében először csatlakoztunk a 72 óra kompromisszum 
nélkül elnevezésű országos kampányhoz helyszínként. A három napos 
programsorozat alatt fiatalokból álló csapatok jelentkezését vártuk, akik 
szívesen önkénteskednének akár 72 órát, akár kicsit kevesebbet. A programon 
megjelenő tucatnyi fiatal lelkesen dolgozott az Ifjúsági Ház építésén-szépítésén.   
 
- 2019 novemberében Imre Hilda és Pálfi-
Szirányi Kata segítségével útjára indítottuk a Veresegyházi 
Sütiangyalok nevű projektet, melynek célja, hogy hátrányos 
helyzetű és/vagy beteg gyerekek 
számára gyűjtsünk pénzadományt a gyógyulásuk segítésére, 
illetve az életszínvonaluk javítására. Évente 3-4 alkalommal 
tervezünk gyűjtést, amelyek során várunk minden lelkes 
sütisütőt és sütievőt egyaránt. A gyűjtések fő célja a jótékonyság 
mellett a közösségépítés is. 
 
- 2019-ben is szoros kapcsolatunk volt a Váci Mihály Művelődési 
Házzal, ami elsősorban a fiataloknak szóló programok 
szervezése, tervezése szempontjából fontos. Ezt a kapcsolatot 
nagyon fontosnak tartjuk, és azóta is ápoljuk. A Művelődési Ház 
szakmai vezetése 2019-ben is nagy segítséget nyújtott a 
fiatalok által szervezett események lebonyolításában. 2019-
ben a hagyományoknak megfelelően nagyon jó együttműködést folytattunk az 
Udvarház Galériával, a különböző művészeti projektekben.   
 
   
Összegezve: 2019-ben a különböző tematikus foglalkozásokon 1321 fiatal vett 
részt. Az Ifjúsági Házban szervezett egyéb foglalkozásokon összesen 833 fiatal volt 
jelen ebben az évben. A nagyobb rendezvényeinken keresztül 
összesen 1457 fiatalt értünk el. A különböző témájú képzéseink 
összesen 153 fiatal részvételével zajlottak. A külső helyszíneken (Veresegyházon 
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kívül) tartott foglalkozások, képzések, rendezvények során elért fiatalok száma 821. 
Az Ifjúsági Házba programokon kívül belátogató fiatalok száma ebben az 
évben 934volt.   
  
A feladat egyre több és sokrétűbb, ami igazolja jelenlétünk fontosságát a város 
és a városban élő fiatalok életében. A megnövekedett feladatok elvégzésére 
jelenleg 3 szakember áll rendelkezésünkre, ami a feladatok mennyiségét 
tekintve igen kevés. Ezért tervezzük humán erőforrásunk bővítését, aminek 
segítségével delegálhatjuk azon feladatainkat, ami a szakmai munkától veszi el 
időnket, ezzel biztosítva munkánk minőségét a következő évekre is.   
 
 
Nemzetközi vonatkozású programjaink, feladataink: 
 
Alapítványunk segítségével 2019-ben 36 fiatal és 11 ifjúsági szakember vett részt 
különböző nemzetközi mobilitási projekteken. A programok során 7 európai 
országban jártak résztvevőink és másik 28 országból találkoztak fiatalokkal, 
szakemberekkel. A nemzetközi mobilitási programok résztvevői minden esetben nem 
formális oktatási módszerekkel dolgoznak és olyan tapasztalatokat, tudást 
szereznek, ami a tanulás, a munka és a mindennapi élet területén is nagy segítséget 
jelent számukra.  
  
Ifjúsági csere programok  
  
Ifjúsági csere programjainkon résztvevő fiataljaink más országokból érkező 
fiatalokkal együtt gondolkodva dolgoznak fel társadalmilag fontos témákat, miközben 
számos kompetenciájuk fejlődik. Résztvevőink az idén a kultúrák különbözőségével, 
kulturális párbeszéddel, a demokráciával és aktív társadalmi részvétellel, zenével 
(body music) és az európaiság mibenlétével foglalkoztak.  
  
Képzések  
  
Idei képzéseink során pedagógusok, ifjúsági szakemberek és lelkes fiatalok 
foglalkoztak a következő témákkal:  
· a sport szerepe az inkluzív pedagógiában  
· trénerképzés és jó gyakorlatok az ifjúsági munka területén  
· konfliktuskezelési technikák fejlesztése az ifjúsági munkában  
· ESC projektek (európai önkéntes projektek) minőségének fejlesztése  
  
European Solidarity Corps – Európai Szolidaritási Testület  
  
Az idei évben küldőszervezetként segítettünk 4 fiatalnak, 
hogy Finnországban és Írországban teljesítsenek önkéntes 
szolgálatot. Ketten 1 hónapig Finnországban voltak, ahol 
más önkéntesekkel együtt felépítettek egy kültéri szabadidős 
parkot gyerekek számára, akiknek programokat is 
szerveztek, ketten pedig 1 évet töltenek Észak-Írországban 
állatok mentésével és programok szervezésével fiatalok 
számára. Az European Solidarity Corps keretein belül idén 
négy külföldi önkéntest fogadtunk Németországból és 
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Törökországból. Közülük ketten 12 hónapot töltöttek nálunk, ketten pedig 2 
hónapot.  Az önkéntesek segítették alapítványunk mindennapi munkáját, 
foglalkozásokat tartottak, nyelvet tanítottak az iskolákkal együttműködve, részt vettek 
éves rendezvényeink és táborunk előkészítésében és lebonyolításában.   
Közösen dolgoztak velünk az alapítvány és az ifjúsági ház láthatóságának növelésén 
és megjelenésének fejlesztésén, emellett nemzetközi légkört biztosítottak az ifjúsági 
házba betérő fiatalok számára és népszerűsítették az önkéntességet. Idén is 
pályázatot nyertünk külföldi önkéntesek fogadására, így 2020 februárjától újra ketten 
érkeztek hozzánk 12 hónapra. 
 

  
2019. 01. 27 - 02.02. közötti időszakban szervezetünk által delegált 3 fiatal vett részt 
egy Erasmus+ program keretein belül megvalósuló szemináriumon Portugáliában. 
A szeminárium témája a sport szerepe volt az inkluzív nevelésben.  
  
2019.04.07 - 04.14. közötti időszakban szervezetünk által delegált 3 fiatal vett részt 
egy Erasmus+ program keretein belül megvalósuló szemináriumon Finnországban. A 
szeminárium témája a szolidaritás, az Európai Szolidaritási Testület nyújtotta 
lehetőségek.  
  
2019.05.03 - 05.14. közötti időszakban szervezetünk által delegált 4 fiatal vett részt 
egy Erasmus+ program keretein belül megvalósuló ifjúsági csere programon 
Olaszországban. A program témája a művészetek, a hangszerek nélküli zenealkotás 
volt.  
  
2019.07.02 - 07.10 közötti időszakban szervezetünk által delegált 6 fiatal vett részt 
egy Erasmus+ program keretein belül megvalósuló ifjúsági csere programon 
Spanyolországban. A fiatalok a kultúrák közötti különbségekkel, hasonlóságokkal 
foglalkoztak.  
  
2019.08.21 - 09.02. közötti időszakban szervezetünk által delegált 6 fiatal vett részt 
egy Erasmus+ program keretein belül megvalósuló ifjúsági csere programon 
Szlovákiában. A program témája a demokrácia volt, amit egy egész hetes szimuláció 
keretében dolgoztak fel a résztvevők.  
  
2019.08.01 - 09.01. közötti időszakban szervezetünk által delegált 2 fiatal vett részt 
egy Erasmus+ program keretein belül megvalósuló EVS önkéntes programban 
Finnországban. Az egy hónap során a résztvevők felépítettek egy erdei tanösvényt.  
  
2019.07.02.-2020.07.01. közötti időszakban szervezetünk által delegált 2 fiatal 
vesz részt egy Erasmus+ program keretein belül megvalósuló EVS önkéntes 
programban Észak-Írországban. A résztvevők környezetvédelemmel, madarak 
mentésével foglalkoznak.  
  
2019.11.02-2020.06.01. közötti időszakban egy szervezetünk által delegált fiatal 
vesz részt egy Erasmus+ program keretein belül megvalósuló EVS önkéntes 
programban Portugáliában. A projekt során a résztvevő egy helyi ifjúsági szervezet 
mindennapi munkájában segít.  
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2019.10.09-10.17. közötti időszakban szervezetünk által delegált 3 fiatal vett részt 
egy Erasmus+ program keretein belül megvalósuló tréningen Olaszországban. A 
résztvevők ifjúsági tréningekbe beépíthető nem formális oktatási módszerekkel 
foglalkoztak.  
  
2019.11.28-12.06. közötti időszakban szervezetünk által delegált 5 fiatal vett részt 
egy Erasmus+ program keretein belül megvalósuló ifjúsági csere programon 
Lengyelországban. A fiatalok azzal foglalkoztak mit jelent számukra európainak 
lenni, mennyiben, hogyan formálja ez identitásukat.  
   
2019.10.09. – 2019.10.08. közötti időszakban az Erasmus+ program keretein belül 
megvalósuló  „Still Always Active” azaz „Még Mindig friss” című projekt keretein belül, 
szervezetünk 2 fiatal EVS önkéntest (egy német és egy török) fogadott. A két fiatal 
az önkéntes szolgálat ideje alatt alapítványunk mindennapi életében, és az ifjúsági 
ház működtetésében, valamint fiataloknak szóló rendezvények, programok 
szervezésében, és azok dokumentálásában nyújtott segítséget.   
  
2020.02.03-2021.02.02. Közötti időszakban az Erasmus+ program, Európai 
Szolidaritási Testület keretein belül újra fogadunk két fiatal önkéntest, akik az 
alapítvány munkáját fogják segíteni egy éven keresztül.  
 
2020.02.01-jén 4 partnerországgal közösen megkezdtük oktatási célú szabaduló 
szobánk fejlesztését, aminek témája a cyberbullying, vagyis az internetes zaklatás 
lesz. A szobát várhatóan 2021. őszén tudjuk megnyitni.  
 

 
Országos vonatkozású programjaink, feladataink: 

 
- 2018-ban Alapítványunkat beválasztották az ISZOSZ Egyesületbe (Ifjúsági 
Szolgáltatók Országos Szövetsége Egyesület). Ez az országos hatáskörű szervezet 
jelenleg az egyetlen olyan ernyőszervezet, amely összegyűjti a hazai, ifjúsági 
munkával foglalkozó szakértőket, és szakmai civil szervezeteket. Ez a szervezet 
biztosítja a folyamatos szakmai együttműködésünket az ország más részein dolgozó 
ifjúsági szakemberekkel, valamint frissen tartja szakmai tudásunkat. 2019-ben 
Alapítványunk már aktívan részt vesz az ISZOSZ szervezetfejlesztési folyamataiban, 
szakmai javaslatokkal segíti a jelenleg is folyamatban lévő szervezeti megújulást, a 
kitűzött célok elérését. 2019. november 29-én már Alapítványunk tartott 
ifjúságszakmai szakestet “Szinergiák a nagyvárosi és kistelepülési ifjúsági 
munkában, avagy együttműködés, vagy egymás mellett működés” címmel. A 
résztvevő szakelőadók és ifjúsági munkások nagyon sok tapasztalatot osztottak meg 
egymással, és egy jó hangulatú, vacsorával egybekötött informális estet zártak. A 
szakemberek megegyeztek a szakestek folyamatossá tételében.  
   
- Szervezetünk jelenleg is megfigyelői státuszban van a Gyermek és Ifjúsági 
Önkormányzatok Társaságában (GYIÖT). Ez egy országos szakmai szervezet, 
amely a települési gyermek, és ifjúsági önkormányzatok munkáját segíti. A fiatalok 
által felmerült igény volt Veresegyházon ifjúsági önkormányzat létrehozása, így 
kötelességünknek érezzük ennek segítését.   
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 - A Támaszpont MOPKA 2012-óta tagja a hazai Eurodesk hálózatnak, és 2013-óta 
alapítványunk már a régiós koordináció feladatait is ellátja.  Az Eurodesk egy európai 
szervezet, amelynek fő feladata a nemzetközi mobilitási lehetőségekről szóló 
információk eljuttatása a fiatalokhoz, valamint a tudatos állampolgári nevelés.  
 
2019-ben szervezetünk tagjai, a fiatalokkal közösen több Eurodesk rendezvényen 
vettek részt, programokat terveztek, képzéseket tartottak nemcsak Veresegyházon, 
hanem a Közép-Magyarországi régió más részeiben is. Alapítványunknak is 
köszönhető, hogy a Közép-magyarországi régióban újabb vidéki szervezetet sikerült 
bevonni az Eurodesk hálózatba, igy a Budapesti szervezetek mellett, vidéki 
szervezetként Veresegyházon kívül már Cegléd is tagja a hálózatnak.  
  
Az Eurodesk Közép-magyarországi régiójának egyik nagy projektje volt a 2019. 
május 02-án megtartott “Van választásod?!” című rendezvény, ahol háromfős, 17-15 
éves fiatalokból álló csapatok versengtek az oxfordi vita módszerével. Ennek 
lényege, hogy pro, vagy kontra kell érvelni egy előre kiválasztott tételmondat mellett, 
vagy éppen ellene. A program nagyon nagy sikert aratott a fiatalok körében. Annyira, 
2020-tól rendszeres időközönként fogunk megtartani az Ifjúsági Házban. A projekt fő 
szervezői maguk a fiatalok, akik igényüket fejezték ki egy hasonló tematikájú 
programra.   
   
Munkatársaink több hazai és nemzetközi képzésen is részt vettek, ezzel is elősegítve 
az ifjúsági munka magasabb színvonalát. Ifjúági szakembereink több országos 
szervezésű projektben is aktívan vesznek részt. 2019-ban ilyen projekt volt 
a „Time to Move”, ami egy egész Európában megvalósuló programsorozat. 
2019 októberében a régióban 15 nagyobb esemény valósult meg, amellyel 
igazolhatóan 733 fiatalt, vagy fiatalokkal foglalkozó szakembert értünk el.   
   
- Alapítványunk 2015 óta egyedüli Magyarországi tagja az ENYC-nek, az Európai 
Ifjúsági Központok Szervezetének. Jelenleg is egy hosszabb időtartamú nemzetközi 
projekt tervezésén dolgozunk, több országból becsatlakozó ENYC taggal 
együttműködésben.  
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VIII.           Beszámoló a Veresegyházi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum (VKEF) 2019. 

évi tevékenységéről. 
 

2019.év a VKEF munkájában az előző évben megkezdettek szerint haladt és igyekeztünk 
tovább erősíteni az aktív részvételt és tevékenységet megelőzés és tájékoztatás területén. 
 

2019. Kiemelt programja volt az áprilisban elindított Te döntesz! drogprevenciós színházi 
előadás, amelyet a Támaszpont Mopká-val közösen valósítottunk meg. 
Decemberig 4 előadást tartottunk, ahol összesen közel 400 fő részére vált elérhetővé a darab 
mondanivalója Veresegyházon és Szabadkán.  
Tovább folytattuk a VKEF Facebook közösségi oldalának fejlesztését és népszerűsítését, 
melynek során havi átlagban 2-3.000 főt sikerül továbbra is elérni. Kiemelném sikerként azt 
is, hogy rendszeresen osztják meg az oldal cikkeit többek között a BRFK Bűnmegelőzési 
portálján is, valamint a környező iskolák és szervezetek honlapjain. Az év során további 30 
kábítószer függőség, megelőzés vagy egyéb függőség témájába vágó cikk került föl az 
oldalra, amelyen így már a függőségek, a megelőzés, ifjúságvédelem, szülői tanácsok 
témájában közel 300 cikk található meg. 
 

2019-ben tovább növekedett a hozzánk elérő esetek száma, így már körülbelül 10 esetben 
kerestek meg személyesen, vagy interneten keresztül, családban problémát jelentő drogos 
fiatalok vagy felnőttek kapcsán kábítószer terjesztő, alkohol problémákkal küszködő 
családtag kapcsán szülők, fiatalok, tanárok. 
Sajnos a drogfogyasztás (különösen a marihuána, kokain és designer drogok „Herbál, Biofű 
stb”) nagy divat lett a fiatalok körében a különféle szórakozási formák során, legyen az nagy 
koncert, vagy házibuli. Az alsó korosztály már 14 év alá tehető.  
 

Sajnos Veresegyházon is elérhető bármilyen kábítószer, így kiemelten fontos a megelőzés, 
illetőleg az ártalomcsökkentés, ezért tovább erősítettük a kapcsolatot a Nemzeti Nyomozó 
Irodával, Gödöllői Rendőrkapitánysággal, a Veresegyházi Rendőrőrssel, az Mézesvölgyi 
valamint Református iskolával, a Katolikus Gimnáziummal, a Nevelési Tanácsadóval, 
Gyámhivatal Veresegyházi kirendeltségével, a Városőrséggel, Mezőőrséggel, Polgárőrséggel. 
 

Folytattuk a felvilágosító, megelőző tevékenységben való szerepvállalást is. Visszatérő 
jelleggel tartunk előadást önkormányzati szervezetek, cégek munkatársainak a függőségekkel 
kapcsolatban. 

  

A KEF tevékenyen részt vesz a Köz-Pont Ifjúsági Ház munkájában, programjainak 
szervezésében, igyekszik segíteni a felmerült kérdéses, főleg fiatalok viselkedésével, alkohol 
fogyasztásával kapcsolatos problémákban. 
Terveink szerint szeretnénk tovább folytatni az alábbiakat: 
 

- folytatni a Te döntesz! előadásokat az általános iskolások, szüleik és minden érdeklődő 
részére, amire egyre nagyobb igény van. 

- továbbra is tevékenyen részt venni a fiatalokat, szülőket érintő rendezvényeken 
elősegítve ezzel a megelőzést, prevenciót. 

- további, a lakosság nagyobb részét érdeklő előadások megszervezése 

 

Veresegyház, 2020. január 07. 
                                                                                                                Varga Péter 
                                                                                                                     elnök 


